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Розділ І. Вступ 

1.1. Аналіз результатів діяльності КУ «Нововоронцовський районний 

методичний кабінет» у 2016/2017 навчальному році та завдання на 

2017/2018 навчальний рік 

 

Організаційно-методична діяльність РМК 

 Метою діяльності методкабінету є методичний супровід системи 

загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти, організація різних форм 

методичної роботи з педагогічними кадрами, підвищення кваліфікації, 

професійного рівня педагогічних працівників загальноосвітніх, дошкільних і 

позашкільних навчальних закладів, розвиток їхньої творчої ініціативи у 

міжкурсовий період в умовах упровадження нових Державних стандартів.         

Методична робота у 2016/2017 навчальному році здійснювалася згідно з 

нормативними документами, які регламентують організацію методичної 

роботи: Закон України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

Національною доктриною розвитку освіти України, Концепцією загальної 

середньої освіти, Державним стандартом освіти та іншими нормативними 

документами, передбаченими чинним законодавством, базувалася на 

досягненнях науки, системі аналітичної, організаційної, діагностичної, 

пошукової, інформаційної діяльності з підвищення наукового, 

загальнокультурного рівня педагогічних працівників, удосконалення їх 

професійної компетенції, підвищення ефективності навчально-виховного 

процесу та була спрямована на реалізацію науково-методичної проблеми 

області «Соціалізація дітей та учнівської молоді в освітньому просторі», її  ІІІ 

етапу «Формуємо соціалізуючий простір» (2-й рік), яка знайшла широке 

відображення у роботі районних методичних об’єднань, постійно діючих 

теоретично-практичних семінарах, тематичних виставках та професійних 

конкурсах.    Робота над проблемою активізувала форми методичної підготовки 

кожного вчителя, посилилась увага до виховної та розвивальної функції 

навчання, до пошуку його ефективних форм і методів. 

Робота методичних служб була націлена на конструктивну допомогу у 

реалізації поставлених завдань:  

- модернізацію науково-методичної роботи з керівними та педагогічними 

кадрами; 

- створення умов для якісного впровадження Державного стандарту повної 

загальної середньої освіти та науково-методичний супровід упровадження 

Державного стандарту початкової освіти; організація навчально-виховного 

процесу у 8-х класах; 
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-  реалізацію нових освітніх програм, створення умов для розвитку педагогічної 

ініціативи, самоосвіти й підвищення професійного рівня педагогів, активізацію 

творчого потенціалу всіх учасників навчально-виховного процесу; 

- удосконалення навичок вчителів з питань упровадження тестових технологій 

у навчально-виховний процес з метою підвищення рівня навчальних досягнень 

учні за результатами ДПА та ЗНО; 

- організація роботи з обдарованими дітьми через діяльність учнівських 

наукових товариств, підготовку і проведення на належному рівні олімпіад з 

базових дисциплін, турнірів, конкурсів тощо; 

- підвищення якості дошкільної освіти через реалізацію Базового компонента 

дошкільної освіти у новій редакції, модернізацію її змісту та вдосконалення 

професійної компетентності педагогів ДНЗ; 

- організація виховного процесу у ЗНЗ району відповідно до Основних 

орієнтирів виховання учнів шляхом створення виховних програм, проектів 

виховання; моніторингу виховного процесу; 

- удосконалення організаційно-методичного супроводу діяльності з питань 

виявлення, вивчення, впровадження у практичну діяльність інноваційних 

технологій, ППД; 

- зміцнення навчально-методичної та матеріально-технічної бази районного 

методичного кабінету; підвищення ролі методичного кабінету як інформаційно-

методичного центру. 

     Методична робота з педагогічними кадрами здійснювалася на основі 

диференційованого підходу до вибору форм, змісту, методів і засобів 

підвищення професійної компетентності  педагогічних працівників.  

      У 2016/17 навчальному році у загальноосвітніх навчальних закладах району 

педагогічну діяльність здійснювали 299 педагогічних працівників, 273 – у 

минулому році, З них 258 (у минулому році - 235) педагогів мають повну вищу 

освіту, що становить 86,3%; 10 – базову вищу освіту  - 3 %; 24 – середню 

спеціальну – 8%; 7 – навчаються у вищих навчальних закладах – 2,7%. У 

закладах освіти працюють 5 сумісників. 

 

Організація роботи щодо підвищення професійної компетентності 

педагогічних працівників (підвищення кваліфікації, атестація) 

 

З метою забезпечення чіткої та впорядкованої роботи щодо підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників району здійснювалася курсова 

перепідготовка, яку пройшли 69 педагогічних працівника закладів освіти 
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району. Із них: директори ЗНЗ –5; заступники директорів з НВР – 6,  

завідувачі ДНЗ – 2, вчителі – 56.  

Відповідно до перспективного плану атестації педагогічних працівників у 

2016/2017 н.р. атестовано 61 педагогічний працівник навчальних закладів 

району. За наслідками атестації 6 педагогічним працівникам з вищою освітою 

присвоєно кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії», 2 – 

пітверджено педагогічне звання «Старший учитель». 2 директори ЗНЗ, 4 

заступника директора  з НВР, 5 завідуючих ДНЗ проатестовано на 

відповідність займаній посаді. 7 педагогів підтвердили кваліфікаційну 

категорію  «Спеціаліст», 11 – кваліфікаційна категорія «Спеціаліст ІІ 

категорії», 13 педагогів здобули та підтвердили кваліфікаційну категорію 

«Спеціаліст І категорії», 13 – підтвердили кваліфікаційну категорію 

«Спеціаліст вищої категорії». 

Педагоги підтвердили відповідність вимогам часу, продемонструвавши 

під час самопрезентацій власні віртуальні предметні кабінети зі своїми 

напрацюваннями. 

Науково-методична діяльність РМК 

 

Колегіальним органом управління методичною роботою в районі є методична 

рада РМК, зміст роботи якої базувався на Положенні про районну методичну 

раду. Протягом навчального року проведено 4 засідання методичної ради, на 

яких розглядалися питання щодо організації методичної роботи з 

педагогічними кадрами та затвердження структури методичної роботи, розгляд 

та затвердження річних планів роботи районних методичних об’єднань, 

творчих груп. Велика увага приділялась розгляду та презентації досвіду роботи 

вчителів, забезпеченню якісної підготовки учнів до ЗНО. 

Над реалізацією районної методичної проблеми працювало 21 предметне 

районне методичне об’єднання. Значну увагу було приділено аспектам 

реалізації нового Державного стандарту базової та повної загальної середньої 

освіти. Проаналізовані нові програми, за якими навчатимуться майбутні 

дев’ятикласники, розглянуті підходи до календарного планування і виконання 

окремих елементів програм: міні-проектів, лабораторних досліджень, 

практичних занять. З метою моніторингу якості шкільної освіти голови 

районних методичних об’єднань обговорили питання підготовки учнів до 

державної підсумкової атестації та зовнішнього незалежного оцінювання, а 

голови журі районних олімпіад детально проаналізували результати участі 

учнів у ІІ та ІІІ етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів. 

Засідання районних та шкільних методичних об’єднаннях здійснювалось 

через поєднання вивчення теоретичних питань із умінням вчителя добирати 

ефективні педагогічні технології при підготовці та проведенні уроків (виховних 

заходів). Саме такий підхід був взятий за основу співпраці РМК та 

загальноосвітніх навчальних закладів. 
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Співпраця методистів, керівників районних методичних об’єднань, 

адміністрацій шкіл та вчителів дала можливість РМК протягом 2016 – 2017 н.р. 

традиційно організувати роботу в районі таким чином, що більшість 

навчальних закладів були задіяні в різних формах методичної роботи. 

Відповідно до плану роботи методичного кабінету з метою підвищення 

фахового рівня педагогів на базі загальноосвітніх навчальних закладів та КУ 

«Нововороноцвський РМК» протягом поточного навчального року проведено 

22 районних семінарів-практикумів, серед них слід відмітити: 

- семінар- практикум для вчителів фізики, астрономії та природознавства 

«Задачний підхід до формування компетентностей на уроках фізики» 

проведений 28 – 30 вересня проведений на базі навчальних закладів району та 

РМК спільно з завідувачем науково-методичної лабораторії фізики та 

астрономії КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти»  Шолохової Н.С 

- семінар-практикум для вчителів,  іноземної мови «Упровадження 

інноваційних технологій навчання на уроках англійської мови та в  позакласній 

роботі як шлях до удосконалення мовленнєвих навичок учнів» проведений 10 

жовтня 2016 року  на базі Золотобалківської ЗОШ І-ІІІ ступенів (директор 

Раєнко  В. І.); 

- семінар учителів суспільно-гуманітарного циклу «Сучасні підходи до 

вивчення суспільствознавчих дисциплін в умовах нової історичної концепції», 

21 жовтня 2017 року на базі Любимівської ЗОШ І – ІІІ ст. (директор Лигун Г. 

В.) 

- районне засідання школи молодого вчителя «Використання інформаційно-

комунікаційних технологій у системі інтерактивного навчання в середній 

школі» на базі Новоолександрівської ЗОШ-сад І – ІІІ ст. (директор Береговий В. 

М. ), 11 листопада 2016 року; 

- семінар на тему «Впровадження інноваційних технологій при викладанні 

географіії», 12 грудня 2016року на базі Нововоронцовської ЗОШ І – ІІІ ст. №1 

(директор Пузенко І. А); 

- семінари-практикуми «Поєднання традиційних та інноваційних форм і 

методів роботи на уроках фізики», та «Професійна компетентність вчителя як 

необхідна умова ефективності процесу навчання» для вчителів фізики, 

астрономії, природознавства та математики, який були проведений в лютому 

2017 року на базі Нововоронцовської ЗОШ №1 (директор Пузенко І.А.); 

- семінар учителів хімії та інформатики «Розвиток індивідуальних здібностей 

учнів на уроках хімії та інформатики шляхом впровадження нестандартних 

ситуацій, диференціації навчальних досягнень», який відбувся на початку 

березня 2017 рокув Осокорівській ЗОШ І – ІІІ ст. (директор Жмурська О. А.); 

- семінар вчителів української мови та літератури з теми: «Традиційні та 

інноваційні підходи у створенні креативної інтелектуальної особистості на 

уроках словесності» на базі РМК 29 лютого 2017 року; 

Протягом 2016 – 2017 навчального року були проведені три семінари в 

онлайн-режимі: учителів української мови та літератури «Проектно-пошукова 

діяльність як засіб формування філологічних компетенцій та активізації 

пізнавальних інтересів учнів у процесі вивчення української мови та 
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літератури» (жовтень 2016 року, Нововоскресенська ЗОШ І – ІІІ ст., директор 

Хижняк М. М.); учителів біології «Формування соціальних та інформаційних 

компетентностей як складових біологічної та екологічної освіти» (жовтень 2016 

року, Михайлівська ЗОШ І – ІІІ ст., директор Наконечний Є. М.);  заступників 

директорів з НВР  «Організація , зміст і технології підвищення кваліфікації 

учителів в освітньому закладі» (грудень 2016 року, Хрещенівська ЗОШ І – ІІІ 

ст., директор Квітка О. Г.).  

Протягом 2016 - 2017 н.р. проводились інструктивно-методичні наради для 

заступників директорів з навчально-виховної роботи на яких розглядались 

важливі питання, що стосувались організації методичної роботи у навчально-

виховних закладах району, зокрема:  

питання підготовки до навчального року; 

організації післядипломної освіти педпрацівників на рівні району у 

міжкурсовий та міжатестаційний період; 

реалізації загальної науково-методичної проблеми у ЗНЗ району; 

 організації роботи з обдарованими учнями; 

про організацію роботи за новими Державними стандартами початкової та 

загальної середньої освіти; 

про стан викладання біології та основ здоров’я у ЗНЗ району; 

моніторинг навчальних досягнень учнів за 2015/16 н.р.; 

про підготовку та про підсумки районного етапу конкурсу «Учитель року- 

2017». 

При КУ «Нововоронцовський РМК» працює «Школа молодого вчителя» яка 

сприяє підвищенню фахового рівня, розвитку творчого потенціалу вчителя, 

удосконаленню майстерності, озброєнню новітніми знаннями, методикою та 

технологією навчання. 

Робота Школи молодого учителя у 2016 - 2017 навчальному році була 

направлена на: 

- вивчення системного підходу до планування процесу вивчення теми, а також 

визначення ролі кожного уроку в системі завдань; 

- вивчення та оволодіння елементами педагогічної техніки; 

- вивчення психологічних основ уроку, які включають знання психологічних 

принципів організації уроку, особливостей психологічного розвитку кожного 

учня в класі (розумові здібності, нахили, інтереси, тип уваги, пам'яті, мислення, 

сприймання, характер, темперамент, волю); 

- вивчення психологічних вимог щодо організації кожного елементу будь-

якого виду діяльності учнів на уроці, структура якої передбачає: 

- мету, мотив, засоби, план діяльності, реалізацію плану, контроль, 

- корекцію, рефлексію; 

- вивчення типів та структури сучасного уроку, основних принципів навчання, 

раціонального застосування методів навчання; 

- вивчення вимог щодо оформлення шкільної документації; 

- вивчення методів формування комунікативних  умінь (усних і письмових) в 

умовах особистісно-зорієнтованого підходу. 
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З метою підвищення професійної майстерності педагогів, мотивації вчителів 

до саморозвитку і творчості, отримання об’єктивної інформації про рівень 

навчальних досягнень учнів загальноосвітніх навчальних закладів та їх 

відповідність вимогам Державного стандарту базової і повної середньої освіти, 

відповідно до плану роботи методичного кабінету на 2016-2017 н. р. у школах 

району здійснювався моніторинг якості навчальних досягнень учнів з іноземної 

мови (англійська, французька) та зарубіжної літератури.  

Результати вивчення стану викладання навчальних предметів виносились на 

розгляд засідань ради РМК, заслуховувались на засіданнях РМО вчителів-

предметників. Відзначено позитивні моменти та окреслено шляхи вирішення 

проблем, що виникають у вчителів під час викладання навчальних предметів. 

Намічено основні завдання, вирішення яких сприятиме підвищенню якості 

знань, умінь та навичок учнів. 

Згідно з угодою лабораторії «Сільська школа» Інституту педагогіки НАПН 

України про організацію і проведення дослідно-експериментальної роботи 

Дудчанське ЗОСШП І-ІІІ ст. (директор Мельник Тетяна Володимирівна) 

продовжує працювати над розробкою та впровадженням окремих питань 

наукової проблеми «Організаційно-педагогічні засади формування освітнього 

округу у сільській місцевості». 

Продовжує роботу над проектом «Школа – дружня до дитини» колектив 

Миролюбівського НВК 

В Любимівські ЗОШ продовжена робота над  педагогічно-практичним 

проектом з профорієнтації учнівської молоді "Твоя професія" від НДУ 

"Інститут модернізації змісту освіти" МОН України як базовий заклад для 

проведення апробації.  

 

Участь педагогів навчальних закладів у професійних конкурсах 

 

     Учителі району продовжують демонструвати свою креативність, творчий 

підхід, глибокі знання психологічних особливостей дітей в щорічних конкурсах 

фахової майстерності. 

     У районному етапі конкурсу «Учитель року – 2017» взяли участь 4 педагогів 

в номінації «Музичне мистецтво» - Лаханська М. О. (Золотобалківська ЗОШ), в 

номінації «Біологія» - Коцур З. В. (Любимівська ЗОШ), в номінації 

«Інформатика» Хріник О. О. (Нововоронцовська ЗОШ №1), Тетеряя В. С. 

(Новоолександрівська ЗОШ-сад); 

      

Моніторинг проведення ЗНО 

 

У 2016 – 2017  навчальному році в Нововоронцовському районі була 

проведена якісна організаційна робота щодо проведення зовнішнього 

незалежного оцінювання.  

 Організаційну підготовку здійснював відділ освіти РДА, КУ 

«Нововоронцовський районний методичний кабінет» спільно із Херсонським 
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регіональним центром оцінювання якості освіти (ХРЦОЯО): підготовка 

персоналу, пунктів тестування, надання інформаційної підтримки.  

 У районі цього року пункт ЗНО був відсутній. Здійснювалося перевезення 

учасників ЗНО до пунктів проведення ЗНО в м. Нова Каховка, смт Велика 

Олександрівка та м. Херсон. Загалом було здійснено вісім перевезень учасників 

ЗНО, які є учнями загальноосвітніх закладів району. Перевезення було 

здійснено на належному рівні, забезпечено поліцейський та медичний супровід. 

За офіційними даними Українського центру оцінювання якості освіти  із 

числа випускників 2017 року (133 учня) високий рівень навчальних досягнень з 

української мови показали 15 (11%)  (2016 – 10 (6%)), на достатньому рівні 

виконали сертифікаційні роботи – 39 (30%) (20116 – 47 (30%)), на середньому – 

66 (50%) (2016 – 70 (44%)), на початковому – 12 (9%) (2016 – 32 (20%)).  

З історії України 99 випускників  виконували сертифікаційні роботи ДПА у 

формі ЗНО, з них на високому рівні – 8 (8%), на достатньому рівні – 31 (31%), 

на середньому рівні – 55 (56%), на початковому – 5 (5%).  

З математики 51 випускники  виконували сертифікаційні роботи ДПА у 

формі ЗНО, з них на високому рівні – 1 (2%), на достатньому рівні – 7 (14%), на 

середньому рівні – 31 (61%), на початковому – 12 (23%). 

З англійської мови 11 випускників виконували сертифікаційні роботи ДПА у 

формі ЗНО, з них на високому рівні – 1 (9%), на достатньому рівні – 4 (36%), на 

середньому рівні – 5 (46%), на початковому – 1 (9%). 

З біологія 611 випускники  виконували сертифікаційні роботи ДПА у формі 

ЗНО, з них на достатньому рівні – 13 (21%), на середньому рівні – 45 (74%), на 

початковому – 3 (5%). 

 

Робота з обдарованими дітьми 

 

          Згідно з Положенням про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових 

дисциплін, турніри, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт та 

конкурси фахової майстерності, затвердженим Міністерством освіти і науки 

України 18.08.1998 року №305, у період з жовтня по грудень проведено два 

етапи Всеукраїнських учнівських олімпіад. 

Аналіз звітів-заявок свідчить, що у І етапі взяли участь 1495 школярів, що 

на 272 учні менше ніж у минулому році. Не усі заклади подавали звіти щодо 

проведення І етапу. 

Щосуботи починаючи з 12 листопада по 23 грудня 2016 року у районі 

проведено ІІ етап Всеукраїнських учнівських з базових дисциплін. 

Адміністрація Нововоронцовської загальноосвітньої школи №2 забезпечила 

належні умови для роботи учасників та членів журі. 

176 учнів загальноосвітніх закладів району із 14 предметів (української 

мови та літератури, математики, фізики, інформатики, біології, географії, 

екології, хімії, історії, іноземної мови, трудового навчання, інформаційних 

технологій, правознавства, економіки) змагалися за право називатися 

найрозумнішими. У зв’язку з карантином олімпіаду з астрономії перенесено. 

16 учнів із 6 предметів журі визнало переможцями: 
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Із загальної кількості переможців – 16, у минулому році – 9. І місце 

вибороло 2 учасника. Для порівняння у минулому році – 0, а у 2013 – 6. 

ІІ місце вибороли 4 учасники, 2015 рік – 2, і відповідно ІІІ місце – 10 

проти 7 у минулому році. 

Найвищі результати мають учасники олімпіад з трудового навчання, 

правознавства, історії, іноземної мови, української мови та літератури, 

найнижчі результати - учасники олімпіад з інформатики, інформаційних 

технологій. 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 19 вересня 

2016 року № 1006 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і 

турнірів у 2016/2017 навчальному році», наказу управління освіти, науки і 

молоді Херсонської обласної державної адміністрації від 21.12.2016 року № 390 

«Про проведення ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2017 році», 

наказу відділу освіти від 17.01.2017 року №10 «Про результати проведення ІІ 

етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з основ наук» до складу команди для 

участі у третьому етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з основ наук було 

включено 5 учнів із 3 предметів (Лємєшев Максим – історія; Лємєшова Карина, 

Линник Катерина, Боєчко Олександр – трудове навчання; Лиман Анна – основи 

правознавства). Участь у ІІІ етапі взяли 4 учні із трьох предметів (історія, 

основи правознавства, трудове навчання).  

За результатами ІІІ етапу маємо два призових місця, які здобули учні 

Новоолександрівської ш/с  

з історії – Лємєшов Максим, учень 9 класу (уч. Лємєшова Т.В.) посів 

третє місце,  

з правознавства Лиман Анна, учениця 9 класу (уч. Береговий В.М.) – 

друге місце. 

За результатами ІІ районного та ІІІ обласного етапів Всеукраїнських 

учнівських олімпіад у загальному заліку посіли:  

І місце – Новоолександрівська ш/с (2 місце у 2015-2016 н.р.); 

ІІ місце – Нововоскресенська ЗОШ (6 місце у 2015-2016 н.р.); 

ІІІ місце - Дудчанське ЗОСШП (1 місце у 2015-2016 н.р.). 

У жовтні 2016 року у районі проведено І етап УІ Міжнародного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у якому 

взяло участь 152 учні, з яких 21 став абсолютним переможцем.  

ІІ етап Конкурсу відбувся 12 листопада 2016 року на базі 

Нововоронцовської ЗОШ №2. Із 24 учасників 2 посіли ІІ місце, 2 – ІІІ місце. 

Переможцем третього (обласного) та четвертого (Всеукраїнського) етапів 

Конкурсу стала Волченська Діана, учениця 7 класу Нововоронцовської ЗОШ 

№2, вчитель Маменчук Т.О. 

Протягом жовтня – листопада 2016 року у районі проведено І та ІІ етапи 

ХУІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 

У І етапі взяло участь 263 учні, з яких 48 стали абсолютними 

переможцями. 

ІІ етап Конкурсу відбувся 26 листопада 2016 року на базі 

Нововоронцовської ЗОШ №2 у ньому взяли участь 42 учасника, 10 учнів стали 
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переможцями. Учасником ІІІ (обласного) етапу Конкурсу стала Старушкевич 

Ілона, учениця 5 класу Нововоронцовської ЗОШ №2, учитель Маменчук Т.О. 

 

 

 

 

Організаційне та науково-методичне забезпечення виховної роботи 

   

    Створення умов для розвитку інноваційної особистості та індивідуальної 

творчої самореалізації кожного учня головна складова моделі виховної системи 

роботи освітніх закладів району. 

    З цією метою протягом навчального року педагогічні колективи намагались 

не тільки охопити своїх вихованців щоденною позакласною діяльністю, а й 

заявити про себе. 

Наші результати: 

У системі освітніх заходів спрямованих на поліпшення профілактичної роботи 

щодо попередження дитячої злочинності та подолання негативних явищ в 

учнівському середовищі: 

- дієвими залишаються шкільні ради профілактики; 

- спланована та реалізується система інформаційно-просвітницької роботи 

спеціалістами соціально-психологічної служби району; 

- проведено серію розширених педагогічних рад із залученням батьківської 

громадськості та учнівського активу у ЗНЗ району «Духовність як запорука 

виховання законослухняної особистості»; 

- організовано викладання для школярів курсів за вибором: «Етика і психологія 

сімейного життя» (Біляївський НВК Ш/С); «Психологія» (Нововоронцовська 

ЗОШ №1, Дудчанське ЗОСШП); «Культура добросусідства» (Любимівська 

ЗОШ, Дудчанське ЗОСШП, Нововоронцовська ЗОШ №2), «Школа проти 

СНІДу» (Миролюбівський НВК). 

- систематичною є співпраця щодо правороз’яснювальної роботи серед молоді 

району із залученням фахівців-практиків у галузі права служб кримінальної 

поліції, районних служб у справах дітей. За   2016 – 2017 навчальний рік 

спеціалістами питаннями правової  просвіти було охоплено – 606 вихованців 

району; 

- упроваджено в 14 - ти навчальних закладах  - Програми профілактики 

сімейного насильства серед молодих пар (розробленою за ініціативи 

Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира 

Гнатюка); 

- презентовано із інноваційного досвіду на районному виховному семінарі-

практикуму Програму роботи  Осокорівської ЗОШ щодо «Оновлення 

організації навчально-виховного процесу відповідно до потреб і запитів 

громади з метою якісної освіти та формування духовних цінностей 

особистості»; 

- зменшено районний показник поставлених на шкільний облік «групи ризику» 

у порівнянні з минулим навчальним роком на 9 учнів ( 2016 рік: - 38 учнів; 2017 
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рік:- 29 учнів) та збільшено показник охоплення школярів цієї категорії 

гуртковою роботою - на 24% ( 2015/2016 н.р. – 42%; 2016/2017 н.р. – 66 %). 

- позакласною та позашкільною освітою  за навчальний рік охоплено: 

    1122 дитини  шкільного віку, що становить – 57%, були задіяні у 85 –ти 

гуртках уведених на безоплатній основі при загальноосвітніх навчальних 

закладах; 

    та 844 дитини задіяних у 54 – ьох гуртках відкритих на базі позашкільних 

закладів освіти, що становить – 43%. 

      

З метою підвищення рівня патріотичного виховання учнівської молоді: 

-  організовано роботу шкільних музеїв та Кімнат  національно-патріотичного 

спрямування, експозиції яких, постійно поповнюються за рахунок роботи 

пошукових загонів (Дудчанське ЗОСШП, Новоолександрівська Ш/С, 

Хрещенівська ЗОШ, Гаврилівська, Любимівська, Біляївський НВК, 

Золотобалківська ЗОШ ); 

- узагальнено та анонсовано досвід роботи Дудчанського ЗОСШП з питання: 

«Створення єдиної системи національно-патріотичного виховання на основі 

взаємодії закладів різних типів (дошкілля – школа - позашкілля). з презентацією 

розроблених виховних практикумів представлених на районному семінарі 

відповідальних за виховну роботу в ЗНЗ у квітні 2017 року; 

- презентовано успішну роботу команди учнівського і педагогічного колективу 

Новоолександрівської  школи – сад на районному та обласному етапі щорічної 

військово – патріотичної гри «Джура» ( районний етап – І місце; обласний – 12 

місце); 

- упроваджено у життя роботи шкіл  проекти із патріотичного виховання: 

   «Моя Батьківщина» - Хрещенівська ЗОШ, 

   «Ми -  діти твої,Україно!» - Любимівська ЗОШ, 

   «Виховуємо громадянина – патріота України» – Нововоронцовська ЗОШ №1, 

   «І подвигом, і пам’яттю живі» - Біляївський НВК. 

- активізовано участь вихованців району у Всеукраїнській безстроковій акції 

«Невідома могила жертв війни», краєзнавчо-народознавчій експедиції «Любіть 

Україну вишневу свою» у рамках Всеукраїнського руху учнівської молоді «Моя 

Батьківщина – Україна», Всеукраїнській естафеті пам’яті «Слава визволителям 

України». 

- задіяно гуртківців навчальних  закладів до участі  в обласних заочних 

конкурсах: 

«Перед очима нашими палаючий образ захисника Батьківщини » 

(Дудчанське ЗОСШП, Біляївський НВК, Миролюбівський НВК); 

«Душею прагнемо до миру»( Гаврилівська ЗОШ, Дудчанське ЗОСШП,  

Миролюбівський НВК, Біляївський НВК); 

«Невідома Українська держава у відомих обличчях: хвилююча іскра життя у 

картинах Архипа Куїнджі, Івана Марчука, Сергія Васильківського» - 

Біляївський НВК, Миролюбівський НВК); 
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Конкурс читців «Наша земля – Україна»- ( Нововоскресенська ЗОШ, 

Гаврилівська ЗОШ), тощо. 

- традиційними стали проведення тижнів  та місячників  національно-

патріотичного виховання; 

 - сприяли розвитку особистості дитини у напрямку виховання патріотичних 

почуттів: уроки державності, спортивно-розважальні програми, фестивалі 

народної творчості, відкриття тематичних таборів відпочинку, добрі справи 

волонтерських загонів, гурткова діяльність. 

   Зокрема, у навчальному році в освітніх закладах було уведено – 9 гуртків із 

національно-патріотичного напрямку (Новоолександрівська Ш/С, Осокорівська 

ЗОШ, Дудчанське ЗОСШП, Золотобалківська ЗОШ, Любимівська ЗОШ, 

Нововоскресенська ЗОШ, Миролюбівський НВК), що в порівнянні з 2016  

роком збільшено на – 6 гуртків та охоплено  - 218 вихованців. 

 

З метою вивчення досвіду ефективних моделей організації превентивної освіти: 

- організовано інформаційно-пропагандистську роботу серед учнів і 

батьківської  громадськості у системі позакласних заходів, спрямованих на 

правову освіту в рамках проведення тижнів правових знань, Всесвітнього Дня 

дитини, щорічної Акції «16 днів проти насильства»; 

- забезпечено доступ учасників навчально-виховного процесу 

Миролюбівського НВК до профілактичної програми підтримки ВІЛ-

інфікованих і хворих на СНІД. 

        Розроблені педагогічним колективом аналітичні матеріали досвіду були 

представлені на Всеукраїнському освітньому форумі «Інноваційні підходи до 

створення здоров’язбережувального освітнього середовища: досвід, реалії, 

перспективи», який відбувся 26-28 квітня 2017 року на базі Комунального 

вищого навчального закладу «Херсонська академія неперервної освіти». 

- створено психолого-педагогічні умови з метою виховання школяра як 

людини духовно і фізично здорової із розвиненим естетичним ставленням до 

навколишнього світу та самого себе педагоги  Любимівської ЗОШ, які є 

ініціаторами участі  різних навчально-виховних проектів: 

- «Через школу до громади» - керівник Коваль Євдокія Володимирівна, 

класовод 4-го класу; 

- «Мій світ без дискримінації» - керівники Литвин Людмила Вікторівна, 

заступник з виховної роботи; Марчук Вікторія Олександрівна, психолог; 

- «Гармонія інтелекту та здоров’я»; «Чисте довкілля чисте сумління» - 

керівник Гергель Альона Сергіївна, заступник директора з навчальної 

частини. 

- «Твоя професія», тощо. 

 

    Переконливо пропагує ідеї школи громадянських компетентностей 

Гаврилівська ЗОШ (Швидка Л.В.). Працюючи над реалізацією програми « 

Ключі до успіху» класні керівники через систему розроблених заходів 
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залучають учнівську молодь до виховних проектів формуючи соціально-

активну позицію школярів. 

        Виховання найважливіших якостей особистості шляхом організації 

колективної творчої діяльності учнів організовують для своїх вихованців і 

педагоги, Нововоскресенської ЗОШ, Золотобалківської ЗОШ «Від краси до 

творчості», «Пошуку талантів» до вирішення соціальних проектів села 

сприяють вихованню відповідальної особистості, яка має власну думку і здатна 

до самоствердження. 

      

З метою організованого відпочину та оздоровлення дітей влітку 2017 року: 

    Сприяла комфортному відпочинку та оздоровленню дітей в червні 2017 року 

організована діяльність таборів з денним перебуванням на базі 13-ти  

навчальних закладів району та у позашкільному  ДОТ імені Івана Бережного. 

    Сучасні діти вимагають сучасного формату проведення заходів. 

    Продумане планування сприяло активній участі дітей у колективних творчих 

справах відповідного спрямування, передбаченого відкриттям тематичних змін: 

«З вивчення японської культури» ( Осокорівська ЗОШ, Хрещенівська ЗОШ); 

«З вивчення іноземних мов» (Миролюбівський НВК, Біляївський НВК, 

Золотобалківська ЗОШ, Любимівська ЗОШ); 

«З соціально-психологічного практикуму» (Нововоронцовська ЗОШ №2); 

«З художньо-естетичного напрямку» ( Нововоронцовська ЗОШ №1); 

«З національно-патріотичного напрямку» ( Дудчанське ЗОСШП, Гаврилівська 

ЗОШ, Новоолександрівська Ш/С, Нововоскресенська ЗОШ, Петропавлівський 

НВК); 

«Спортивного спрямування» - ( ДОТ ім. І. Бережного). 

    Зокрема: 

  Серед творчих справ підготовлених спільно з наставниками: 

- Конкурси: «Євробачення»;  «Голос діти»;  

- «Традиції і звичаї англомовних країн»; 

- Фестиваль ТЕЛЕШОУ; 

- Святкові концерти; 

- Калейдоскоп цікавих завдань; 

- Акції; 

          Проанансувати умови впровадження інноваційних програм з різних видів 

виховної системи у закладах відпочинку відгукнулися  8-м освітніх закладів 

подавши заявки на участь в обласному конкурсі на кращий огляд дитячих 

закладів оздоровлення та відпочинку влітку 2017 року у номінації «Табори з 

денним перебуванням».  

      Усього дозвіллєвою діяльністю за період з 01.06.2017 року по 29.06.2017 

року було охоплено – 611 вихованців на базі ЗНЗ та 90 вихованців у ДОТ ім.. І. 

Бережного. Але, це тільки початок – оздоровча кампанія триває. 

 

З метою підвищення рівня методичної роботи: 

    Заявлено у 2017 році – 61 роботу від педагогів із 9-ти освітніх закладів 

району на щорічний обласний конкурс сценаріїв та методичних розробок 
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виховних заходів «Перлина натхнення» (Дудчанське ЗОСШП, Хрещенівська 

ЗОШ, Любимівська ЗОШ, Біляївський НВК, Гаврилівська ЗОШ, 

Миролюбівський НВК, Нововоскресенська ЗОШ, Нововоронцовська ЗОШ №1, 

Нововоронцовська ЗОШ №2).  

   22 учасника отримали дипломи І – ІІІ ступеня , представивши методичні 

матеріали у 7 – ми номінаціях. За результатами обласного наказу 

Нововоронцовський район відмічено, як один із найактивніших за участю 

учасників конкурсу. 
  

Проте, річний аналіз свідчить, що є багато виховних питань , які треба 

вирішувати не епізодично, а систематично  і на сьогодні більш дієво: 

А саме: 

- Ураховуючи статистику вихованців поставлених  на внутрішньо-шкільний 

облік – 29 , актуальним завжди буде залишатися питання щодо пропедевтичної 

роботи розв’язання проблем дитячої злочинності та правопорушень серед 

учнівської молоді. 

- Потребує перегляду система покласного планування виховної  роботи шляхом 

аналізу організованої діяльності  щодо соціально-педагогічного проектування  

розвитку учнів та первинних колективів. 

  - Не практикується постійно у роботі шкіл  щорічний аналіз та творчий звіт 

вивчення діяльності класних керівників, класоводів у роботі з дітьми та 

учнівською молоддю та проведення моніторингових відстежень з метою 

підвищення рівня вихованості кожного класного колективу. 

- Потребує дієвості організація  корекційно-відновлювальних заходів щодо 

попередження негативних явищ серед учнівської молоді шляхом забезпечення 

ефективності соціально-психологічного супроводу виховної системи 

навчальних закладів. 

 

   Тому, у 2017 – 2018 навчальному році діяльність педагогічних колективів 

буде спрямована на подальше впровадження ефективної виховної системи 

національно-патріотичного виховання, розвитку і соціалізації дітей та молоді, 

залучення до духовної культури особистості. 

 

      

      

 

Організаційне та науково-методичне забезпечення роботи з 

дошкільного виховання 

 

У 14 дошкільних закладах району діють 32 дошкільні групи. 

Дошкільною освітою, охоплено 729 дітей, з них 693 – відвідують ДНЗ, 

36 дошкільників охоплено соціально-педагогічним патронатом, по місту – 15, 

по селу – 21. Майбутніх першокласників у районі — 206, із них: по місту – 63, 

по селу – 143 (дошкільною освітою охоплені 100%). 
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Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 07 травня 

2007 року № 1/9-263 стосовно обліку дітей дошкільного віку у районі 

налічується 1208 дітей віком від 0 до 6-7 років (фактично проживають, з них  2 

діти-інваліди, навчанню не підлягають), із них по місту – 428 дошкільників, по 

селу – 780 (фактично проживають, з них 2 діти-інваліди, навчанню не 

підлягають). 

Суспільним дошкільним вихованням охоплено 69% дітей (від 1 до 6-7 

років), минулий рік – 65%. Від 3 до 6-7 років – 90%, минулий рік – 87,5%. Діти 

5-річного віку охоплені 100%. 

Усього у 14 навчально-виховних закладах нараховується 1214 місць. На 

100 місцях в середньому виховується 57 дітей, по місту – 108, по селу – 46. 

Організація освітньої роботи в дошкільних навчальних закладах у 

2016/2017  навчальному році здійснювалась відповідно до Законів України 

«Про освіту», «Про дошкільну освіту», Базового компонента дошкільної освіти 

(2012 р.), Концепції національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді, Положення про дошкільний навчальний заклад (затверджене 

постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 № 305), 

нового Санітарного регламенту для дошкільних навчальних 

закладів (затверджений наказом Міністерства охорони здоров`я України від 

24.03.2016 № 234), інших нормативно-правових актів. 

Зміст освітнього процесу у дошкільних закладах реалізувався  

відповідно до вимог чинних програм розвитку, виховання і навчання дітей 

через програму «Дитина» та «Впевнений старт». Вибір програм на навчальний 

рік обговорювався і затверджувався педагогічними радами закладів. При виборі 

програм особлива увага зверталась на терміни дії грифів Міністерства освіти і 

науки України. 

Ключовими пріоритетами змістового наповнення освітнього процесу у 

2016-2017 навчальному році були такі: 

 національно-патріотичне виховання; 

 економічне виховання; формування у вихованців навичок 

спілкування і ефективної взаємодії з іншими дітьми, дорослими людьми; 

 музичне виховання; 

 а серед засобів освітнього впливу на дитячу особистість – творча 

гра (сюжетно-рольова, конструкторсько-будівельна, театралізація, 

драматизація), а також художня література (фольклор, авторські твори) і робота 

з дитячою книжкою. 

Працювали над обласною науково-методичною проблемою 

«Cоціалізація дітей та учнівської молоді в сучасному освітньому просторі: 

методологічний та методичний підходи» та над її формувальним етапом, який 

передбачає  оновлення змісту освітньої діяльності навчального закладу, форм і 

методів взаємодії з іншими соціальними інститутами на основі розробленої  

структури (моделі) соціалізуючого освітнього простору. 

За пріоритетними напрямками продовжують працювати 6 дошкільних 

закладів: Нововоронцовський д/з №1 – фізкультурно-оздоровчий, гуманітарний, 

художньо-естетичний; Нововоронцовський д/з №2 – еколого-природничий, 

http://osvita.ua/legislation/law/2231/
http://osvita.ua/legislation/law/2231/
http://osvita.ua/legislation/law/2234/
http://osvita.ua/legislation/doshkilna-osvita/30154/
http://osvita.ua/legislation/doshkilna-osvita/30154/
http://osvita.ua/legislation/Ser_osv/47154/
http://osvita.ua/legislation/Ser_osv/47154/
http://osvita.ua/legislation/doshkilna-osvita/2740/
http://osvita.ua/legislation/doshkilna-osvita/51406/
http://osvita.ua/legislation/doshkilna-osvita/51406/
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художньо-естетичний; Осокорівський – художньо-естетичний; Любимівський – 

художньо-естетичний, Гаврилівський – народознавчий, Дудчанський – 

музичний.  

У дошкільних закладах району вдало організована гурткова робота. 

Протягом року діяло 32 безкоштовних гуртка.  

Застосовуючи індивідуальний та диференційований   підходи,  педагоги 

досягли достатньої результативності  засвоєння  дошкільниками  програмових 

вимог.  

На базі кожного закладу діє «Консультативний центр для батьків або 

осіб, які їх замінюють, і дітей які виховуються в умовах сім'ї» та «Школа 

молодих батьків». Протягом року посилено увагу до організації взаємодії 

дошкільного навчального закладу з батьками вихованців. Основними 

векторами цієї роботи є залучення батьків (осіб, що їх замінюють), інших 

членів родин вихованців до участі в освітньому процесі закладу, груп та їх 

медико-психолого-педагогічна просвіта. Залучення до освітнього процесу 

розпочиналось із презентацій роботи закладу і груп, спостереження за роботою 

фахівців із дітьми і поступово переходить на рівень партнерської взаємодії 

членів родин з педагогами в організації і проведенні ігор, занять, прогулянок, 

походів, екскурсій, свят, розваг, гуртків тощо. Донесенню до родин необхідних 

психологічних, педагогічних, медичних знань сприяють індивідуальні і групові, 

письмові, усні та інтернет-консультації спеціалістів; батьківські збори, лекторії, 

«батьківські школи» та інші форми роботи. Для популяризації таких знань 

відведено сторінки на сайтах дошкільних закладів. 

Аналіз забезпечення педагогічними кадрами свідчить про те, що 

педагогічну діяльність у 9 дошкільних закладах та 5 школах-сад здійснюють 71 

педагог, 19 – по місту, 52 – по селу. 28 мають повну вищу педагогічну освіту (9 

– по місту, 19 – по селу). Педагогічних працівників із неповною вищою освітою 

– 37, 10 – по місту, 27 – по селу. Із базовою вищою освітою – 4 (по селу).  

Навчаються у вищих навчальних закладах 4 педагоги (по селу). 8 педагогів у 

сільській місцевості із загальною середньою освітою.  

За результатами атестацій звання «Вихователь-методист» мають 4 

педагоги, «Вищу» категорію – 5, І категорію – 10, ІІ категорію – 9 педагогів 

дошкільних закладів. 

У квітні 2017 року атестовано на відповідність займаній посаді 5 

керівників дошкільних закладів: Березка Т.М. (Хрещенівський д/з), Хупавченко 

Н.О. (Золотобалківський д/з), Фісканич С.Л. (Михайлівський д/з), Бондаренко 

Г.А. (Нововоскресенський д/з), Амеліна С.В. (Любимівський д/з). 

За результатами районної атестаційної комісії звання «Вихователь-

методист» мають 5 педагогів, «Вищу» категорію – 4, І категорію – 5, ІІ 

категорію – 8 педагогів дошкільних закладів. 

Курсову перепідготовку у 2016-2017 навчальному році пройшли 6 

педагогів (100% від замовлення).  

Передано до Анотованого каталогу ХАНО перспективний педагогічний  

досвід роботи вихователя Нововоронцовського дошкільного закладу №1 Гонтар 

Алли Яремівни з теми «Природоохоронна робота з дітьми та батьками» 
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(затверджений на методичній раді КУ «Нововоронцовський РМК» у січні 2016 

року). 

З метою координації та організації методичної роботи з педагогічними 

кадрами упродовж навчального року були проведені педагогічні ради: 

Осокорівський д/з «Патріотичне виховання». Нововоскресенський д/з 

«Підготовка дошкільника до реального життя, сприяття соціалізації 

особистості, мотиваційній готовності до навчання в школі». Золотобалківський 

д/з «Вплив художньо-мовленнєвої діяльності на всебічний розвиток 

дошкільника та формування мовленнєвої компетентності». Гаврилівський д/з 

«Пріоритетні завдання педагогічного колективу щодо підвищення якості 

навчально-виховного процесу у 2016-2017 н.р.». Хрещенівський д/з «Сучасні  

підходи  до формування  правової культури дітей, педагогів та  батьків.  Про 

правове виховання  дошкільників  як обов'язкову  умову  формування  життєвої 

компетентності  особистості.  Про  права  та  обов'язки  дітей дорослих  за  

педагогічними принципами  В. Сухомлинського». У контексті науково-

методичної проблеми у Біляївському НВК проведено засідання методичної 

ради «Формуємо соціалізуючий простір», педагогічної ради – «Особливості 

організації навчально-виховного процесу в новому навчальному році», 

інструктивно-методичні наради «Ведення документації»;                               

«Про організацію роботи гуртків»; «Про організацію роботи методичних 

об'єднань». Михайлівський д/з «Мовленнєва компетентність дітей на порозі 

школи». Миролюбівський НВК «Формування якісного рівня патріотичного 

виховання дошкільників засобами інтегрованої освітньої діяльності». 

Новоолександрівська ш/с «Модель професійної компетентності педагога в 

умовах наступності дошкільної та початкової освіти». Любимівський д/з 

«Інтерактивні технології розвитку мовлення дітей дошкільного віку». 

Дудчанське ЗОСШП «Педагогічна корекція та психологічні механізми впливу 

екранних медіа на особистість дошкільника». Нововоронцовський д/з № 1 

«Гуманістичні цінності в дошкільному закладі: формальність чи правила 

життя». Нововоронцовський д/з № 2 «Формування у дітей чуття національної 

свідомості шляхом залучення їх до музейної діяльності та українського 

декоративного мистецтва». 

З цією ж метою проведено семінари-практикуми, які присвячувались 

конкретним проблемам методики, колективні перегляди занять та режимні 

моменти. Педагоги обмінювалися досвідом під час взаємних відвідувань різних 

форм організації дітей. Своєю майстерністю та досвідом  поділився кожен під 

час колективних переглядів занять.  

З метою поширення і узагальнення досвіду роботи проводилися 

колективні перегляди педагогів Осокорівського д/з: «Люби і знай свій рідний 

край» (різновікова група, вихователь Бубало Олена Дмитрівна); засідання 

Бізнес-клубу «Маленький підприємець» (старша група, вихователь Косолап 

Алла Григорівна); розвага «Щедрий вечір» (середня група, вихователь Голівець 

Людмила Володимирівна); «Використання народної казки в музичному 

вихованні дошкільників» (старша і середня групи, музичний керівник Путіна 

Ірина Анатоліївна). 
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У Нововоскресенському д/з: інтегроване заняття (мовленнєве  

спілкування, дитина і довкілля) «З безпекою дружи – здоров’я своє бережи», 

захід «Робота з дитячою книжкою» провела вихователь різновікової групи 

Нікітенко Лілія Іванівна. «Дорогами українських казок» - підсумкове 

інтегроване заняття у старшій підгрупі, театралізоване дійство «До бабусі на 

гостину» (вихователь Зоренко Лілія Григорівна).  

Між вихователями Золотобалківського д/з проводилися 

взаємовідвідування занять: інтегроване заняття «Весна прийшла – тепло 

знайшла» (вихователь Анніч Тетяна Володимирівна), інтегроване заняття з 

музики «Весняна радість» (музичний керівник Шляпіна Оксана 

Володимирівна), заняття з сенсорного виховання «Зустріч з їжачком» 

(вихователь Компанієць Світлана Олександрівна). Завідувачем Хупавченко 

Надією Олексіївною для вихователів проведено семінари-консультації: 

«Формування компетентності педагогів щодо економічного виховання 

дошкільників» та «Особливості виховання патріотизму у дошкільників». 

Проводилися різноманітні та цікаві відкриті заняття і у Гаврилівському 

д/з:  тренінгові заняття-гра «Умій дружити не будеш тужити» (вихователь 

Шваничик Любов Василівна), інтегроване заняття «Пригоди півника» 

(вихователь Шваничик Л.В.), літературна вікторина «Подорож до країни 

плутанини» (вихователь Глушак Тетяна Миколаївна).  Завідувачем Жовтоног 

Анною Вадимівною проведені консультації для педагогічних працівників 

закладу: «Особливості індивідуальних бесід з батьками дітей раннього віку» 

(вересень 2016 р.), «Розвиток пізнавальної активності дітей раннього віку» 

(листопад 2016 р.), «Технології педагогічного спілкування з родиною» (лютий 

2017 р.),  «Формування у майбутніх школярів свідомого ставлення до власного 

здоров’я» (квітень 2017 р.). 

У ході Дня ЦЗ і Тижня безпеки дитини у Біляївському НВК проведено 

відкриті: тематичне  заняття «Коли гра не доводить до добра»; малювання 

улюблених героїв з мультфільмів; тематичне заняття «Сам удома»; виставка 

пам'яток для батьків «Малята-щасливі й здорові, коли зростають у любові». 

Члени МО Петропавлівського НВК були присутні на відкритих заняттях 

вихователя  Чулкової Наталі Григорівни («Очі, оченята» 06.11.2016р.), 

обговорення якого сприяли розвитку вміння педагогів робити аналіз заняття та 

самоаналіз своєї діяльності. З цією ж метою проведено ряд тренінгових занять 

«Формування і становлення образу «Я» - важливий аспект зміцнення 

психологічного здоров’я дитини». 

Педагоги Михайлівського д/з: вихователь старшої групи Воробкало 

Тетяна Іванівна особливу увагу звертає на дослідницько-пошукову діяльність 

дітей, яка реалізувалась у творчих вправах, дослідах, короткочасних і тривалих 

спостереженнях; вихователь середньої групи Пунейко Алла Іванівна  працює 

поглиблено над темою «Формування моральної компетентності дітей через 

виховання поваги до родини»; досягає результатів і вихователь Макух 

Людмила Ярославівна, яка поглиблено працює за темою «Патріотичне 

виховання у дітей дошкільного віку»; завідувач Фісканич Світлана Леонідівна 
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будує  свою роботу  за темою: «Педагогічна взаємодія вихователя з дітьми в 

умовах особистісно-орієнтованого підходу» навчання.  

Вихователями Миролюбівського НВК проведено ряд занять та сюжетно-

рольових ігор патріотичного спрямування: інтегроване заняття з розділів 

«Дитина в довкіллі», «Чарівні фарби і талановиті пальчики» з дітьми 6-го року 

життя «Державні та національні символи» (вих. Зайченко Світлана 

Костянтинівна); заняття з декоративного малювання «Сорочка для Іванка» (вих. 

Свяцька Олена Леонідівна); комплексне заняття «Розмалюємо писанку» (вих. 

Зайченко Світлана Костянтинівна); екскурсія до музею «Берегиня» (вих. Ярова 

Ганна Вікторівна); гра «Добре чи погано» (вих. Ярова Ганна Вікторівна). 

Протягом року в закладі проведено тематичні тижні (вихователі Ярова Ганна 

Вікторівна, Свяцька Олена Леонідівна): тиждень знань безпеки 

життєдіяльності, Шевченківський тиждень, тиждень правових знань. Велика 

увага приділяється трудовому та екологічному вихованню дошкільників: 

заняття «Помиємо іграшки», «Наведемо порядок у групі», «Знайомство з 

працею дорослих»; «Земля – наш спільний дім», «Дивовижні властивості води». 

Під керівництвом заступника з навчально-виховної роботи Швиденко 

Оксани Миколаївни у Новоолександрівській школі-сад працював семінар-

практикум «Взаємозв’язок і взаємоузгодженість у роботі дошкільної та 

початкової освіти: взаємодія з батьками вихованців у підготовці до шкільного 

життя» з метою розширення знань педагогів закладу та батьків вихованців про 

основні етапи педагогічної діяльності спрямовані на підготовку дошкільників 

до навчання в школі. Діяв інтерактивний семінар «Формування екологічної 

культури через духовний розвиток». Метою даного семінару стало підвищення 

рівня поінформованості учасників освітнього процесу з питань використання 

природи як засобу навчання і виховання дошкільників, їх духовного розвитку 

(керівник вихователь Коновалова Тетяна Антонівна). 

Різносторонньо працювати над пріоритетними завданнями допомогли 

і відкриті покази у Любимівському д/з: інтегроване заняття з пріоритетом 

мовленнєвих завдань (вихователь Хома Надія Володимирівна), інтегроване 

заняття з пріоритетом логіко-математичних завдань (вихователь Слободенюк 

Людмила Сергіївна) інтегроване заняття з пріоритетом екологічних завдань 

(вихователь Ведмідь Лариса Анатоліївна), «Творчі здібності дітей на кінчиках 

їх пальців» творчий проект (Ведмідь Лариси Анатоліївни) та ігровий проект 

«Фізкультурний календар» (вихователь Кондратенко Світлана Федорівна). 

Інтерактивний семінар-практикум «Формування логіко-математичної 

компетентності дошкільників» сприяв підвищенню рівня поінформованості 

учасників освітнього процесу  щодо удосконалення професійних знань 

педагогів з питань  логіко-математичної компетентності дошкільника 

відповідно до базової програми «Дитина»; стимулював творчий потенціал, 

ініціативність, розвивав  впевненість у собі. 

Психологічний семінар «Гіперактивна дитина у ДНЗ»  ознайомив 

батьків з поняттям гіперактивність, батькам були надані поради як надати 

допомогу гіперактивній дитині. 
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З метою підвищення професійної майстерності педагогічних працівників 

у Нововоронцовському д/з № 1 було організовано та проведено ряд заходів, а 

саме: семінар-практикум «Інтегроване заняття – особливості його змісту та 

структури» (Мороз Інна Романівна, творча група); тренінг для вихователів 

«Педагогіка розуміння в дії» (Мороз І.Р.); майстер-клас «Обличчям до батьків» 

(Трегубенко Тамара Василівна, Гонтар Алла Яремівна); майстер-клас 

«Створюємо розвивальне середовище для сенсорного розвитку власноруч» 

(Ястреб А.С., Авєркіна Тетяна Володимирівна); семінар з елементами тренінгу 

«Щоб адаптація пройшла безболісно» (для вихователів та помічників 

вихователів) (Мороз І.Р., Андрусенко Оксана Георгіївна); практикум для 

педагогів «Мовленнєва робота з дошкільниками» (Хмілінська Марія Семенівна, 

творча група); практикум «Використання мнемотаблиць  у розвитку усного 

мовлення дошкільників» (Медведєва Любов Антонівна, Костюченко Юлія 

Янівна). 

Протягом навчального року у Нововоронцовькому д/з № 2 функціонував 

семінар-практикум: «Формування економічної компетентності дошкільників у 

сюжетно-рольових іграх». Педагоги мали можливість ознайомитись з 

практичною та теоретичною роботою з економічного виховання. Учасники 

семінару презентували ігри для розвитку дрібної моторики рук, моделювали 

ситуації. В своїх коментарях зупинилися на меті та методах використання 

дидактичного матеріалу, обмінювалися досвідом роботи з даного питання. Під 

час практичних занять «Старим речам – нове життя» педагоги разом з дітьми та 

батьками виготовляли сценічні костюми, штучні квіти, оздоблення для ігрових 

майданчиків. Різносторонньо працювати над пріоритетними завданнями 

допомогли і відкриті покази: нетрадиційні  заняття з економіки та розвитку 

зв’язного мовлення у старшій групі «Цікаві перетворення» та  «Реклама 

дошкільного автобуса» (вихователь Крицька Людмила Вікторівна). Педагог 

формує у дітей навички соціально визнаної поведінки, вміння орієнтуватись у 

світі людських взаємин, оцінювати власні можливості. Інтегроване заняття  у 

старшій групі «Червоні коралі» (Корєва Ірина Володимирівна) та вистава 

«Солом’яний бичок» (Швачкіна Людмила Олександрівна) формують у дітей 

гордість та любов до Батьківщини, прагнення зберегти національні морально-

духовні цінності, захистити культурні та матеріальні надбання свого народу. 

Заняття-фантазія «Подорож сніжинки» (муз. керівник Горохова Лариса 

Мефодіївна) вчить дітей творчо співпрацювати, створювати нові почуття, 

настрій, враження. 

Педагогічні колективи дошкільних навчальних закладів постійно працювали 

над підвищенням свого професійного рівня через самоосвіту.  

Змістовно працювали творчі групи та методичні об’єднання. Творчі 

групи та їх тематика: творчою групою Осокорівського д/з була організована 

екскурсія на тему «Патріотичне виховання дошкільників на сучасному етапі» та 

тренінг «Тривожна дитина». Плідно працює творча група у 

Нововоскресенському д/з (керівник Зоренко Лілія Григорівна над темою 

«Формування основ соціально-економічної освіти дітей дошкільного віку» 

(Були проведені тренінгові заняття для педагогів «Економіка для 
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дошкільників», круглий стіл для батьків «Економічне виховання дитини в 

сім’ї»). Творча група Хрещенівського д/з під керівництвом завідувача Березки 

Тамари Миколаївни вивчала проблему «Розвиток творчих здібностей 

дошкільників  шляхом  інтеграції  різних  видів художньо-естетичної  

діяльності». 

Важливою формою підвищення рівня педагогічної майстерності 

педагогів Михайлівського д/з є участь у засіданні круглого столу, проблемних 

семінарів, консультацій, нарад при завідувачі, засідань творчої групи «Ерудит», 

керівник Фісканич С.Л., з теми – «Патріотичне виховання дошкільників на 

сучасному етапі». 

У Миролюбівському НВК працювала творча група вихователів по темі 

«Систематизація матеріалів роботи дошкільного підрозділу з патріотичного 

виховання дітей дошкільного віку». Мета якої була допомогти педагогам 

зорієнтуватися у виборі інноваційних технологій для застосування їх у 

навчально-виховному процесі з патріотичного виховання дітей раннього та 

дошкільного віку. Протягом року члени творчої групи під керівництвом                  

Абрамович Світлани Юріївни проводили для педагогів круглі столи, дискусії, 

консультації, тематичні виставки, здійснювали підбір теоретичних матеріалів та 

наочних посібників,  спрямованих на реалізацію завдань духовно-морального 

розвитку. Це дало можливість поповнити методичну базу ДНЗ необхідним 

матеріалом для успішної реалізації завдань патріотичного виховання. 

У Новоолександрівській ш/с працювала творча група вихователів з теми 

«Формування світоглядних орієнтирів і духовно-моральних цінностей дітей та 

створення умов духовно-морального розвитку особистості в ДНЗ». У закладі 

вивчається досвід вихователя   Коновалової Тетяни Антонівни з проблеми 

«Формування системи знань про об’єкти та явища природи планети Земля, 

зв’язки і залежності між ними та роль праці у природі». Робота над методичною 

проблемою вихователя Шлапак Інни Федосіївни «Виховання у малят 

самостійності та навичок самообслуговування», активізувала форми методичної 

підготовки вихователів, підняла на більш високий рівень його теоретичну 

підготовку, надала чіткості і цілеспрямованості практичним заходам.    

Робота творчої групи  Любимівського д/з за темою «Використання ІКТ 

при формуванні у дітей дошкільного віку мотивації до пізнання навколишнього 

середовища» допомогла модернізувати освітній процес у дошкільному закладі в 

умовах інформатизації освіти. 

  Центром методичної роботи Нововоронцовського дошкільного закладу 

№ 1 є методичний кабінет та творчі групи: «Мовленнєва компетентність 

дошкільників. Особливості навчання дітей розповіданню на сучасному етапі» 

(керівник – Ястреб А.С.); «Впровадження в освітній процес карт розумових дій 

та коректурних таблиць за методикою Н.Гавриш» (керівник – Хмілінська М.С.); 

«Інноваційні форми роботи з батьками дошкільнят (керівник – Трегубенко 

Т.В.); «Здоров’язбережувальні технології (керівник – Ігумнова Валентина 

Миколаївна). 

Методична робота з педагогічними кадрами у 2016-2017 навчальному 

році була націлена на підвищення професійного рівня педагогів. 



 23 

Позитивний результат у методичній роботі дали районні семінари та 

майстер-класи. У 2016-2017 н. р. проведено районні заходи: 

- 11 листопада 2016 року на базі Осокорівського д/з проведено 

потрійний захід: районний семінар завідувачів «Програма розвитку 

дошкільного навчального закладу: теорія та практика»; методичне об’єднання 

вихователів «Мовленнєва робота з дошкільниками» та висвітлення досвіду 

роботи Михайлівського дошкільного закладу «Організація та проведення 

сучасного заняття» (завідувач Фісканич Світлана Леонідівна); 

- 25 листопада 2016 року для музичних керівників дошкільних 

закладів Морозова Оксана Іванівна, музичний керівник Нововоронцовського д/з 

№ 1, показала майстер-клас з досвіду роботи «Формування креативної 

особистості засобами музичного виховання». Ястреб Альона Сергіївна, 

вихователь того ж закладу, представила вихователям дошкільних закладів 

району досвід роботи з теми «Раннє читання за методикою Шелестової»; 

16 грудня 2016 року проведено семінар медичних сестер спільно із 

засіданням клубу «Відкрити серце для добра» на тему «Природа – творець усіх 

творців» (Нововоронцовський д/з № 2, завідувач Корєва І.В.). Медична сестра 

Григораш Ірина Миколаївна підвищувала рівень професійної компетентності 

щодо збереження та зміцнення здоров’я дошкільників засобами фізичного 

виховання, навчила колег виконувати дихальну гімнастику за методикою 

Л.Стрєльникової, розкрила  секрети краси українок. 

- у Любимівському д/з проведено районний семінар завідувачів 

«Підвищення ефективності роботи дошкільного навчального закладу, 

методичний аспект»» (17.03.2017 р.); 

- семінар вихователів було організовано у Нововоронцовському д/з 

№ 1 04.02.2017 року н тему «Гуманістичні цінності у дошкільному навчальному 

закладі»; 

- 27 березня 2017 року на базі Нововоронцовського д/з № 2 був 

проведений Методичний фестиваль (творчі знахідки педагогів, обмін досвідом). 

Свою роботу представляли вихователь Нововоронцовського д/з № 1 Ястреб 

Альона Сергіївна  «Раннє читання» та Корєвої Ірини Володимирівни, як 

вихователя Нововоронцовського д/з № 2 з теми «Патріотичне виховання»; 

- 29 березня 2017 року на базі Нововоронцовської ЗОШ № 1 було 

проведено семінар вихователів спільно з учителями образотворчого мистецтва 

та трудового навчання. Педагоги працювали за темою «Сучасні тенденції 

розвитку декоративно-прикладної творчості у процесі реалізації концепції 

національно-патріотичного виховання». 

На базі Дудчанського ЗОСШП у квітні 2017 року був проведений 

семінар відповідальних за виховну роботу. Вихователі Леуш Ліна Богданівна, 

Возняк Світлана Володимирівна та Собко Оксана Григорівна разом із 

дошкільниками підготували свято «Таємниці з бабусиної скрині». 

Упродовж року забезпечувався організаційно-методичний супровід 

проведення свят, розваг та театральних дійств. Організовувались конкурси, 

фестивалі, акції, виставки на місцевому та районному рівнях. Вихователі 

Нововоронцовських д/з № 1, № 2 та Біляївського НВК взяли участь у конкурсі 
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«Інноваційні форми роботи з батьками», який проходить з 10 березня по 1 

червня 2017 року. Маємо надію отримати переможця, роботи якого будуть 

надруковані у журналі «Вихователь-методист». 

У Біляївському НВК відбулись науково-практичні конференції 

«Педагогіка співробітництва – важлива умова перебудови навчальних 

закладів», «Інформаційно-комунікаційні технології  у навчальному процесі»; 

психолого-педагогічний консиліум «Психологічна адаптація вихованців»; 

дискусія «Творчий вчитель (вихователь)»; науково-практичні семінари 

«Передовий педагогічний досвід у галузі навчання учнів (вихованців)»,                                                                                                               

«Методи вивчення і формування особистості учнів (вихованців) та їх 

використання педагогічним колективом»; педагогічні читання: Шалва  

Амонашвілі «Щасливі  діти ростуть в атмосфері  любові та уваги»; методичні 

конференції: «Про індивідуальний і диференційований підхід до життя учнів 

(вихованців) під час процесу навчання», «Школа і сім’я: партнерство всерйоз і 

надовго»; круглі столи «Підвищення якості індивідуальної роботи з учнями 

(вихованцями) в процесі навчання і виховання», «Про етику та культуру 

поведінки вчителів (вихователів), їх взаємовідносини з вихованцями»; 

методична виставка – «Увага! Досвід!». Була проведена екологічна акція: 

«Прикрасимо  подвір’я», «Таємниці кульбабки», «Бережіть краплинку». 

Вихованці Михайлівського д/з брали участь у конкурсах: «Перлини 

осені», «Новорічний букет замість ялинки», «Оберіг для моєї дитини», «Лялька 

мотанка», «Весняний барвограй».  

         У лютому 2017року завідувач Любимівського д/з Амеліна Світлана 

Валеріївна стала учасницею Міжнародного семінару «Освіта сталого розвитку в 

дії: курс для дошкільнят», який проходив у місті  Київ. 

Вихованці дитячого садка Дудчанського ЗОСШП були активними 

учасниками конкурсів «Альтернативна ялинка» або «Новорічний букет замість 

ялинки», «Дотик янгола». Вихователі взяли у щорічному обласному (заочному) 

конкурсі сценаріїв та методичних розробок виховних заходів «Перлина 

натхнення» серед педагогічних працівників загальноосвітніх, позашкільних та 

професійно-технічних навчальних закладів у номінації «Національно-

патріотичне виховання». 

Впродовж року для вихователів Нововоронцовського д/з № 1 були 

організовані конкурси: «Дизайн груп» (відзначені Хмілінська М.С., Ястреб 

А.С.); «На найкращий навчально-розвивальний посібник» (переможці – 

Морозова О.І., Ястреб А.С., Авєркіна Т.В., Хмілінська М.С.). З батьками та 

дітьми проведено виставки дитячої та сімейної творчості «Світ очима дітей», 

презентація фото колажів «Наші діти з друзями нашими меншими», акція 

«Кишенькова бібліотечка». 

Навчально-технічна база закладів дає змогу в цілому виконувати 

завдання програми розвитку, навчання та виховання.  

У кожному закладі здійснювалась комплексна перевірка дітей старшого 

дошкільного віку, де відстежувався стан сформованості освітнього рівня дітей 

за Програмою виховання і навчання дітей дошкільного віку від двох до семи 

років «Дитина». Встановлено, що рівень оволодіння знаннями, уміннями, 
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навичками щодо підготовки майбутніх першокласників до школи та рівень їх 

емоційно-вольової сфери відповідає належній підготовці дітей. Результати 

вивчення розглядались на засіданнях педагогічних рад. 

Адміністрацією та педагогічними колективами ДНЗ створені належні 

умови для всебічного повноцінного розвитку, комфортного перебування дітей в 

дошкільному закладі. Усі приміщення закладів відповідають санітарно-

гігієнічним вимогам. Матеріально-технічна база, навчально-дидактичне 

забезпечення педагогічного процесу поповнюється кожен рік, виходячи із 

можливостей фінансування. 

З метою створення комфортних умов перебування у Нововоронцовському 

ДНЗ № 2 зроблено капітальний ремонт фасаду, опалювальної системи, 

туалетних кімнат, музичного залу, кімнат ясельної групи на суму 1043194 грн. 

бюджетних коштів. На поточні ремонти у дошкільних закладах було витрачено 

182640 грн., з них 165882 грн.  – бюджетні кошти, 16758 грн. – залучені кошти. 

У 2016 році було здійснено поповнення матеріально-технічної бази на 

суму 512562,67 грн. (443422,67 грн. – бюджет, 69140 грн. – залучені кошти).  

Разом із тим аналіз методичної роботи засвідчив, що є певні проблеми в 

її організації: 

- низький рівень активності педагогів щодо ведення інноваційної 

діяльності та узагальнення власного педагогічного досвіду;  

- недостатня оснащеність ДНЗ комп’ютерною технікою; 

- педагоги не виявляють бажання брати участь у фахових конкурсах. 

 

 

 

Моніторинг ефективності діяльності районного методичного 

кабінету 

 

Створена система методичної роботи з педагогами ЗНЗ району протягом 

2016/2017 навчального року  сприяла здійсненню системно-цільового підходу 

до управління процесом підвищення професійної компетентності педагогічних 

працівників, наданню реальної, дієвої, адресної методичної допомоги вчителям, 

вихователям ДНЗ, реалізації ефективного педагогічного досвіду, інноваційних 

технологій через колективні, групові та індивідуальні форми науково-

методичної роботи. 

Моніторинг ефективності діяльності РМК дозволив виявити проблемні 

питання в організації методичної роботи з педагогічними працівниками 

навчальних закладів району, а саме потребують удосконалення такі напрями 

роботи: 

- організація і проведення моніторингових процедур, а саме: системний 

підхід до здійснення моніторингу, розширення мережі напрямів 

моніторингових досліджень; підбір та адаптація інструментарію 

оцінювання педагогічних об'єктів, явищ і процесів; підвищення 

компетентності адміністрації навчальних закладів щодо їх проведення; 
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впровадження моніторингових процедур у методичну роботу з метою 

глибокого аналізу, порівняння, прийняття управлінських рішень щодо 

вдосконалення методичної діяльності; 

- науково-методичне забезпечення експериментально-дослідницької роботи 

педагогічних колективів та окремих педпрацівників; потребує активізації 

робота щодо пошуку і науково-методичної підтримки  учителів-

дослідників, творчих вчителів та поширення ППД; 

- робота з відстеження ефективності форм і методів роботи з обдарованими 

учнями та їх впливовості на результативність виступу учнів; залишається 

низьким рейтинг участі районних команд  в обласних олімпіадах, 

конкурсах, турнірах; 

- не завжди забезпечується системний підхід під час організації виховної 

роботи у ЗНЗ, що передбачає створення виховних програм, проектів 

виховання; не досить активно здійснюється моніторинг участі та 

результатів діяльності учня, класного колективу у шкільних, районних 

конкурсах, фестивалях, турнірах; недостатньо проводиться робота щодо 

вивчення і висвітлення кращих надбань класних керівників; 

- Залишається низьким відсоток співпраці з друкованими та електронними 

виданнями; 

-  Відновлення та поповнення інформації на власних та шкільних веб – 

сайтах відбувається доволі повільно. 

 

Мета, напрями та завдання діяльності РМК 

 

         Метою діяльності методкабінету є науково-методичний супровід системи 

загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти, організація різних 

форм науково-методичної роботи з педагогічними кадрами, підвищення 

кваліфікації, професійного рівня педагогічних працівників загальноосвітніх, 

дошкільних і позашкільних навчальних закладів і розвиток їхньої творчої 

ініціативи у міжкурсовий період в умовах упровадження нових Державних 

стандартів.  

        Діяльність КУ «Нововоронцовський РМК», педагогічних працівників 

навчальних закладів району у 2017/2018 навчальному році буде спрямована на 

реалізацію науково-методичної проблеми області «Соціалізація дітей та 

учнівської молоді в освітньому просторі», її  ІV етапу 

      Основні завдання та пріоритетні напрями методичної роботи в 2017/2018 

навчальному році: 
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надання кваліфікованої методичної допомоги педагогам в опрацюванні 

сучасних науково-методичних,психолого-педагогічних концепцій, 

інноваційних технологій, формуванні нового педагогічного мислення; 

 

надання адресних конкретних рекомендацій та методичної допомоги вчителям, 

особливо вчителям початкової школи, молодим учителям; 

 

модернізація змісту методів та форм методичної роботи шляхом упровадження 

інноваційних педагогічних технологій у роботі з педагогічними кадрами; 

 

підвищення ефективності діяльності РМО на основі запровадження 

моніторингових досліджень.; 

 

удосконалення навичок вчителів з питань упровадження тестових технологій у 

навчально-виховний процес з метою підвищення рівня навчальних досягнень 

учні за результатами ДПА та ЗНО; 

 

підвищення результативності навчально-виховного процесу шляхом 

упровадження інноваційних технологій; 

 

посилення уваги до контрольно-оцінювальної й аналітичної діяльності щодо 

підготовки та проведення уроків; 

 

організація роботи з обдарованими дітьми через діяльність учнівських 

наукових товариств, підготовку і проведення на належному рівні олімпіад з 

базових дисциплін, турнірів, конкурсів тощо; 

 

формування у педагогів навичок науково-дослідницької роботи; 

 

підвищення якості дошкільної освіти через реалізацію Базового компонента 

дошкільної освіти у новій редакції, модернізацію її змісту та вдосконалення 

професійної компетентності педагогів ДНЗ; 

 

науково-методичний супровід упровадження Державного стандарту початкової 

освіти;організація навчально-виховного процесу у початкових та 8-х класах; 

 

вивчення стану та аналізу викладання предметів; підготовка рекомендацій 

щодо приведення їх у відповідність з державними стандартами освіти; видання 

інформаційно-методичних бюлетенів РМК; 

 

розширення мережі напрямів моніторингових досліджень; ширше 

впровадження моніторингових процедур у методичну роботу;  
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організація виховного процесу у ЗНЗ району відповідно до Програми 

виховання учнів шляхом створення виховних програм, проектів виховання; 

моніторингу виховного процесу; 

 

удосконалення організаційно-методичного супроводу діяльності з питань 

виявлення, вивчення, впровадження у практичну діяльність інноваційних 

технологій, ППД; 

 

створення єдиного інформаційного простору у системі освіти району, 

інформатизація науково-методичної роботи, розробка навчально-методичного 

програмного забезпечення викладання навчальних предметів; 

 

зміцнення навчально-методичної та матеріально-технічної бази районного 

методичного кабінету; підвищення ролі методичного кабінету як інформаційно-

методичного центру. 

 

ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ на 2016/2017н.р. : 

 

Спрямувати діяльність методичної служби, загальноосвітніх, дошкільних і 

позашкільних закладів на виконання проблеми «Підвищення якості навчально-

виховного процесу шляхом модернізації змісту науково-методичної роботи» та 

вирішення при цьому таких питань: 

 

- підвищення якості надання науково-методичних послуг; 

 

- активізація співпраці шкільних та районних методичних формувань у напрямі 

підготовки педагогів до роботи в умовах реалізації завдань нових Державних 

освітніх стандартів; 

 

- реалізація сучасних технологій професійного вдосконалення у між курсовий 

період керівних і педагогічних кадрів системи освіти району у контексті 

інноваційного розвитку; 

 

- забезпечення науково-методичного сервісу впровадження освітніх галузей 

Державного стандарту початкової , базової і повної загальної середньої освіти; 

 

- забезпечення методичного супроводу допрофільної підготовки та профільного 

навчання; 

 

- використання системи позашкільної освіти у процесі допрофільної підготовки 

та профільного навчання; 

 

- реалізація завдань інклюзивного навчання та організація роботи з дітьми із 

особливими освітніми потребами; 
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- організація умов для широкого застосування електронних засобів навчального 

призначення; 

 

- забезпечення використання педагогами нових технологій навчання й 

виховання під час вивчення різних предметів навчального плану; 

 

- організація удосконалення бази шкільних методичних кабінетів, приведення 

їх у відповідність до Типового положення; 

 

- забезпечення повного й ефективного використання варіативної складової 

навчальних планів; 

 

- продовження роботи міжшкільних гуртків; 

 

- продовження реалізації напрямів дослідно-експериментальної роботи; 

 

- підготовка до результативної участі у конкурсах фахової майстерності. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розділ ІІ. Управлінська, організаційно-координуюча діяльність 

районного методичного кабінету. 

 

2.1. Режим роботи методичного кабінету 

 

Початок робочого дня: 8.00 

Перерва на обід: 12.00-12.45 
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Кінець робочого дня: 17.00, п’ятниця: 16.00 

 

2.2. Прийом з особистих питань 

 

№ 

з/п 

ПІБ працівника Посада День прийому 

 Морозова Олена 

Леонідівна 

Завідувач КУ «Нововоронцовський 

районний методичний кабінет» 

Понеділок, п’ятниця 

09.00-12.00 

 

 

2.3. Координація діяльності методичних кабінетів закладів освіти 

 

№  

з/п 

Зміст роботи Інформаційн

е 

забезпечення 

Термін Відповідаль

ні 

1 Адресна допомога методичним 

кабінетам закладів освіти 

Рекомендації За 

вимогою 

Морозова 

О.Л. 

Методисти  

2 Інформаційно-методичний супровід 

діяльності методичних рад закладів 

освіти 

Рекомендації Постійно Морозова 

О.Л. 

Методисти 

3 Консультативно-просвітницька допомога 

щодо реалізації закладами освіти 

науково-методичної проблеми області. 

Рекомендації За 

потребою 

Морозова 

О.Л. 

Методисти 

4 Інформаційно-методичний супровід 

участі педагогів закладів освіти у 

фахових конкурсах  

Рекомендації За 

вимогою 

Морозова 

О.Л. 

Методисти 

5 Вивчення потреб і надання практичної 

допомоги в період підготовки до 

атестації та комплексного вивчення 

діяльності закладів 

Рекомендації За 

потребою 

Морозова 

О.Л. 

Методисти 

6 Інформаційно-методичний супровід 

навчальних закладів і педагогічних 

працівників щодо організації роботи з 

обдарованими дітьми 

Рекомендації За 

потребою 

Морозова 

О.Л. 

Методисти 

7 Формування банку даних про наявні у 

бібліотечних фондах та методичних 

кабінетах текстів (друкованих, 

електронних варіантів) програм 

Електронний 

банк даних 

Серпень Жовтоног 

О.С. 

8 Формування банку даних науково-

методичної служби закладів освіти 

району (в т.ч. про участь педагогів у 

районних та обласних методичних 

заходах у поточному навчальному році) 

Копії наказів 

Звіти 

Вересень Морозова 

О.Л. 
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Розділ ІІІ. Тематика засідань районного методичного кабінету 

 

3.1. Методична рада 

 

 

№ Зміст роботи Відповідальний  

І засідання (серпень 2017 рік) 

1 Програмно-методичне забезпечення навчального 

процесу у 2017-2018 навчальному році 

Морозова О.Л. 

методисти 

2 Підсумки реалізації ІІІ етапу науково-методичної 

проблеми області «Формуємо соціалізуючий 

простір» 

Морозова О.Л. 

 

3 Реалізація ІV етапу науково-методичної проблеми 

області «Соціалізація дітей та учнівської 

молоді:практико-орієнтовний аналіз» 

Морозова О.Л. 

 

4 Про методичний супровід відпочинкової кампанії 

2017 року в ЗНЗ району 

Болдирєва Л.В. 

ІІ засідання (листопад 2017 рік) 

1 Моніторинг рівня навчальних досягнень учнів з 

української мови та літератури у закладах освіти 

району та адресна методична допомога 

Нікольченко В.А. 

2 Моніторинг рівня навчальних досягнень учнів з 

історії та правознавства у закладах освіти району та 

адресна методична допомога 

Морозова О.Л. 

3 Аналіз зовнішнього незалежного оцінювання в 

районі за 2017 рік 

Морозова О.Л. 

 

4 Стан комунікативно-мовленнєвого розвитку дітей у 

дошкільних закладах району 

Федорак І.В. 

ІІІ засідання (лютий 2018 рік) 

1 Про підсумки методичної роботи за І семестр у 

загальноосвітніх та дошкільних закладах 

Морозова О.Л. 

методисти 

2 Про підсумки проведення І та ІІ етапів 

Всеукраїнських учнівських олімпіад та мовно-

літературних конкурсів у 2017-2018 н.р. 

Нікольченко В.А. 

3 Моніторинг рівня навчальних досягнень учнів з 

інформатики у закладах освіти району та адресна 

методична допомога 

Нікольченко В.А. 

4 Про стан і перспективи розвитку дошкільної освіти 

у районі 

Федорак І.В. 

ІV засідання (червень 2018 рік) 

1 Про підсумки методичної роботи за 2017-2018 н.р. Морозова О.Л. 
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у загальноосвітніх та дошкільних закладах та 

завдання на новий навчальний рік 

методисти 

 

2 Про підсумки виховної роботи у ЗНЗ району за 

2017-2018 навчальний рік 

Болдирєва Л.В. 

3 Моніторинг рівня навчальних досягнень учнів з 

художньої культури у закладах освіти району та 

адресна методична допомога 

Морозова О.Л. 

4 Про план роботи комунальної установи 

«Нововоронцовський районний методичний 

кабінет» на 2018-2019 навчальний рік 

Морозова О.Л. 

 

 

 

 

3.2. Участь у заходах плану роботи відділу освіти районної державної 

адміністрації на 2017 рік 

 

 

№ з/п Розділи плану Заходи  Терміни Відповідальні 

1. Робота колегії 

відділу освіти 

районної державної 

адміністрації 

 

Організація початку 

нового навчального 

року «Програмно-

методичне 

забезпечення ЗНЗ у 

2017-2018 н. р.» 

серпень 

 

Морозова О.Л. 

 

2. Атестація закладів Комплексна оцінка 

методичної роботи, 

стану викладання 

навчальних предметів 

та рівня навчальних 

досягнень учнів у 

Петропавлівському 

НВК 

жовтень Морозова О.Л. 

методисти 

Комплексна оцінка 

методичної роботи та 

навчально-виховного 

процесу в 

Михайлівському та 

Хрещенівському ДНЗ 

лютий Морозова О.Л. 

методисти 

 Комплексна оцінка 

методичної роботи та 

навчально-виховного 

процесу в 

Любимівському ДНЗ 

квітень Морозова О.Л. 

методисти 

 

 Комплексна оцінка травень Морозова О.Л. 
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методичної роботи та 

навчально-виховного 

процесу в 

Нововоронцовському 

ДНЗ №1 

методисти 

 

3. Надання 

практичної 

допомоги 

керівникам закладів 

освіти 

 

Надання практичної 

допомоги керівникам 

закладів освіти щодо 

здійснення 

атестаційної 

експертизи діяльності 

загальноосвітніх 

навчальних закладів 

Протягом 

року 

Морозова О.Л. 

методисти 

4. Робота з 

педагогічними, 

керівними кадрами 

та громадськістю 

 

Видати наказ про 

організацію курсової 

перепідготовки 

педагогічних 

працівників 

до 03 січня Морозова О.Л. 

методисти 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розділ ІV. Навчальна і науково-методична діяльність. 

4.1. Організація курсової підготовки керівних і педагогічних кадрів 

 

№ 

п/

п 

Зміст роботи Інформаці

йне 

забезпечен

ня 

Термін Відповідальні 

1 Направлення на проходження 

курсів підвищення кваліфікації 

на базі Херсонської академії 

неперервної освіти 

План 

проходженн

я курсової 

перепідгото

вки 

щоміся

чно  

за 

окреми

м 

Морозова О.Л. 
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Направленн

я 

План 

відряджень  

планом  

2 Формування банку даних 

педагогів, які будуть проходити 

курсову перепідготовку у 2018 

році  

Заявка 

Списки  

Червен

ь  

Морозова О.Л. 

 

3 Формування заявки на 

проходження курсів підвищення 

кваліфікації на базі Херсонської 

академії неперервної освіти 

Заявка 

Списки 

Червен

ь  

Морозова О.Л. 

 

4 Погодження планів курсового 

підвищення кваліфікації 

педагогічних кадрів з 

адміністраціями закладів 

Списки  До 

15.08. 

Морозова О.Л. 

5 Узагальнення даних про 

педагогів, які будуть проходити 

курсову перепідготовку у 2017-

2018 навчальному році 

Списки  До 

05.09. 

Морозова О.Л. 

6 Інструктивно-методична нарада 

для керівників шкіл з питань 

атестації та курсової підготовки 

педагогічних працівників у 2017-

2018 навчальному році 

Інформація  До 

28.09. 

Морозова О.Л. 

7 Поновлення банку даних 

педагогів, які будуть проходити 

курсову перепідготовку у 2018 

році 

Заявка 

Списки  

Листоп

ад 

Морозова О.Л. 

8 Інструктивно-консультативна 

допомога керівникам та 

педагогічним працівникам у 

підготовці до проходження 

курсів підвищення кваліфікації 

Рекомендаці

ї 

Протяг

ом 

року 

Морозова О.Л. 

 

 

 

4.2. Психолого-педагогічний супровід методичної роботи 

 

 

№ 

з/п 

Зміст Термін Відповідальні Відмітка 

про 

виконання 
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1 Підготовка доповідей, виступів, 

діагностичних методик, активних форм 

роботи на семінари - практикуми керівних 

кадрів 

За 

потребою 

Морозова 

О.Л. 

 

 

2 Підготовка доповідей, виступів, 

діагностичних методик, активних форм 

роботи на семінари-практикуми, 

засідання МО педагогічних працівників 

За 

потребою 

Нікольченко 

В.А., 

Болдирєва 

Л.В.,  

Федорак І.В. 

 

3 Проведення діагностичної роботи у ході 

атестації педагогічних працівників 

Протягом 

року 

Морозова 

О.Л. 

 

4 Проведення індивідуальних та групових 

консультацій усіх членів навчально-

виховного процесу 

Протягом 

року  

Морозова 

О.Л. 

 

5 Забезпечення психологічної підтримки 

педагогам, які беруть участь у 

професійних конкурсах. 

Жовтень, 

грудень, 

січень 

Морозова 

О.Л. 

 

6 Проведення психологічної експертизи 

методичних розробок і матеріалів 

узагальнених досвідів роботи 

педагогічних працівників, які атестуються 

Протягом 

року 

Морозова 

О.Л. 

 

7 Здійснення психологічного супроводу 

профільної освіти та допрофільного 

навчання 

Протягом 

року 

Морозова 

О.Л. 

 

8 Психологічний супровід учасників 

навчально-виховного процесу 

Протягом 

року  

Болдирєва 

Л.В. 

 

9 Організація спільної роботи з класними 

керівниками з питань профілактики 

жорстокого поводження з дітьми, 

попередження торгівлі людьми 

Протягом 

року  

Болдирєва 

Л.В. 

 

10 Психологічний супровід оздоровчого 

процесу в закладах освіти 

Червень 

Липень   

Болдирєва 

Л.В., 

Федорак І.В. 

 

11 Психолого-методичний супровід молодих 

спеціалістів 

Протягом 

року 

Морозова 

О.Л. 

методисти 

 

12 Психолого-методичний супровід учителів 

початкових класів та вихователів ДНЗ 

Протягом 

року 

Болдирєва 

Л.В., 

Федорак І.В. 

 

13 Психолого-просвітницька робота з 

учителями, які викладають у 5 класах 

Протягом 

року 

Морозова 

О.Л. 

Нікольченко 

В.А. 
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4.3. Організаційна робота щодо підвищення професійної компетентності 

педагогічних працівників 

 

І півріччя 2017-2018 навчального року 

 

№ Тема Термін  Місце проведення Учасники Відповідальни

й  

Вересень  

1 Методичні аспекти 

організації 

сучасного уроку як 

основної форми 

забезпечення 

ефективності та 

результативності 

навчально-

виховного процесу 

08.09 КУ 

«Нововоронцовськ

ий РМК» 

ШМУ Морозова 

О.Л. 

Жовтень  

2 

 

Фестиваль 

педагогічної 

майстерності 

09.10 

 

Михайлівська 

ЗОШ 

Усі вчителі Морозова 

О.Л. 

Нікольченко 

В.А. 

3 Формування 

читацької 

компетентності 

молодших школярів 

13.10 Гаврилівська ЗОШ Учителі 

початкових 

класів 

Болдирєва 

Л.В. 

4 Система роботи 

педагогічного 

колективу з 

розвитку мовлення 

дошкільнят 

13.10 Гаврилівський 

ДНЗ 

Вихователі 

ДНЗ 

Федорак І.В. 

5 Застосування 

технологій 

інтерактивного 

навчання та 

розвитку 

критичного 

мислення в процесі 

вивчення 

суспільствознавчих 

дисциплін 

16.10 Біляївський НВК Учителі 

історії  

Морозова 

О.Л. 

6 Формування цілісної 

особистості 

засобами 

16.10 Біляївський НВК Учителі 

фізичного 

виховання та 

Морозова 

О.Л. 
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спортивних ігор ЗВ 

7 Формування 

екологічної 

культури 

дошкільників 

засобами пошуково-

дослідницької 

діяльності 

20.10 Золотобалківський 

ДНЗ 

Завідувачі Федорак І.В. 

 

 

8 Інтелектуально-

творчий розвиток 

учнів засобами  

інноваційних 

технологій в системі 

компетентнісно 

орієнтованого 

вивчення 

математики 

20.10 Нововоронцовська 

ЗОШ №2 

Учителі 

математики 

Нікольченко 

В.А. 

9 Поєднання 

традиційних та 

інноваційних форм і 

методів роботи на 

уроках фізики. 

Спостереження та 

експеримент 

20.10 Нововоронцовська 

ЗОШ №2 

Учителі 

фізики 

Нікольченко 

В.А. 

Листопад  

10 Національно-

патріотичне 

виховання 

учнівської молоді 

10.11 Нововоскресен 

ська ЗОШ 

Заступник 

директора з 

виховної 

роботи 

Болдирєва 

Л.В. 

11 101 цікава 

педагогічна ідея (як 

зробити урок) 

13.11 Осокорівська 

ЗОШ 

ШМУ Морозова 

О.Л. 

12 Національне 

виховання 

особистості на 

основі інтеграції 

народознавчих і 

краєзнавчих 

підходів у мовно-

літературній освіті 

17.11 Новоолександрівс

ька ш/с 

Учителі 

української 

мови та 

зарубіжної л-

ри 

Нікольченко 

В.А. 

13 Краєзнавчо-

пошукова та 

туристична робота 

як інструмент 

24.11 Дудчанське 

ЗООСШП 

Учителі 

географії  

Нікольченко 

В.А. 
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національно-

патріотичного 

виховання дітей та 

підлітків 

14 Інноваційні підходи 

та технології у 

викладанні 

англійської мови 

24.11 Дудчанське 

ЗООСШП 

Учителі 

іноземної 

мови 

Морозова 

О.Л. 

15 Підвищенняя рівня 

професійної 

майстерності 

вчителя шляхом 

модернізації 

методичної роботи 

для забезпечення 

рівного доступу 

учнів до якісної 

освіти 

27.11 Любимівська 

ЗОШ 

Заступники з 

НВР 

Морозова 

О.Л. 

Грудень  

17 Роль мистецьких 

засобів у 

формуванні 

світогляду людської 

особистості 

08.12 Нововоронцовська 

ЗОШ №1 

Учителі 

художньо-

естетичного 

циклу 

Нікольченко 

В.А. 

18 Використання 

інтерактивних та 

мультимедійних 

технологій у 

викладанні хімії 

08.12 Нововоронцовська 

ЗОШ №1 

Учителі хімії Нікольченко 

В.А. 

 

 
 

ІІ півріччя 2017-2018 навчального року 

 

№ Тема Терм

ін  

Місце 

проведення 

Учасники Відповідальни

й  

Січень  

1 Інтерактивні форми і 

методи навчання і 

виховання, як засіб 

підвищення 

ефективності 

сучасного уроку 

26.01 КУ 

«Нововоронцов

ський РМК» 

Учителі історії 

та 

правознавства 

Морозова 

О.Л. 

Лютий  
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2 Сучасний урок. 

Методика проведення 

сучасного уроку 

02.02 Осокорівська 

ЗОШ 

ШМУ Морозова 

О.Л. 

3 Методичний тиждень 

«Від креативної 

особистості – до 

креативної 

особистості учня» 

05.02 

-

09.02 

Нововоронцов 

ська ЗОШ №2 

Учителі, що 

атестуються 

Морозова 

О.Л. 

4 Формування 

математичної 

компетентності 

учителя математики в 

умовах реформування 

освітньої галузі 

23.02 Нововоскресенс

ька ЗОШ 

Учителі 

математики  

Нікольченко 

В.А. 

5 Шляхи розвитку 

педагогічної техніки 

учителя іноземної 

мови 

23.02 Миролюбівськи

й НВК 

Учителі 

іноземної мови 

Морозова 

О.Л. 

Березень  

6 Активізація 

когнітивної 

діяльності 

особистості шляхом 

використання 

сучасних програмних 

засобів 

02.03 Гаврилівська 

ЗОШ 

Учителі 

української 

мови та 

літератури та 

інформатики 

Нікольченко 

В.А. 

7 Виховання творчої 

особистості засобами 

інтеграції навчально-

виховного процесу 

16.03 Хрещенівська 

ЗОШ 

Відповідальні 

за виховну 

роботу в ЗНЗ 

Болдирєва 

Л.В. 

8 Методичний 

фестиваль (творчі 

знахідки педагогів, 

обмін досвідом) 

16.03 КУ 

«Нововоронцовсь

кий РМК» 

Педагоги ДНЗ Федорак І.В. 

9 Використання 

інноваційних освітніх 

технологій в умовах 

сучасної освітньої 

парадигми 

23.03 Нововоронцовсь 

кий ДНЗ №1 

Завідуючі 

ДНЗ 

Федорак І.В. 

10 Сучасні інноваційні 

технології як 

найбільш ефективні 

засоби формування 

життєвих 

26.03 КУ 

«Нововоронцовсь

кий РМК» 

Учителі хімії Нікольченко 

В.А. 
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компетентностей 

учнів на уроках хімії 

Квітень  

11 Створення освітніх 

умов з метою 

ефективного 

забезпечення 

діалогічної взаємодії 

з вихованцями у 

навчально-виховному 

процесі 

20.04 Золотобалківсь

ка ЗОШ 

Учителі 

початкових 

класів 

Болдирєва 

Л.В. 

12 Використання 

інноваційних 

технологій на уроках 

біології 

20.04 Золотобалківсь

ка ЗОШ 

Учителі біології Нікольченко 

В.А. 

13 Використання різних 

шляхів 

удосконалення 

інноваційнох 

діяльності для 

підвищення 

компетентності учнів 

на уроках фізики 

23.04 Любимівська 

ЗОШ 

Учителі фізики Морозова 

О.Л. 

14 Впровадження 

інноваційних 

технологій навчання 

як складова 

формування 

креативної 

особистості на уроках 

зарубіжної 

літератури. 

23.04 Любимівська 

ЗОШ 

Учителі 

зарубіжної 

літератури  

Нікольченко 

В.А. 

15 Екологічне виховання 

дошкільнят та сучасні 

інноваційні 

технології 

27.04 Нововоронцовс

ький №2 

Вихователі ДНЗ Федорак І.В. 

16 Відпочинок та 

оздоровлення дітей 

влітку 2018 року 

27.04 КУ 

«Нововоронцов

ський РМК» 

Заступники з 

ВР 

Болдирєва 

Л.В. 

Травень  

17 Планування та 

організація 

навчально-

методичної роботи з 

18.05 КУ 

«Нововоронцов

ський РМК» 

Заступники з 

НВР 

Морозова 

О.Л., 

методисти 
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педагогічними 

кадрами в умовах 

сільської школи  

 

4.4. Конкурси фахової майстерності 

 

№ Назва конкурсу Термін 

проведення 

Відповідальний  

1 Десятий міжнародний фестиваль 

педагогічних інновацій 

вересень Морозова О.Л. 

 
2 Всеукраїнський конкурс «Учитель-

новатор» 

вересень-грудень Морозова О.Л. 

методисти 

3 Районний тур Всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року» 

Жовтень -  

листопад 

Морозова О.Л. 

методисти 

4 Районний тур Всеукраїнського 

конкурсу «Вихователь року» 

листопад Федорак І.В. 

5 Обласний конкурс «Простір 

щасливого дитинства» 

січень-травень Морозова О.Л. 

 
 

 

 

4.5. Вивчення, узагальнення, впровадження передового педагогічного 

досвіду 

 

№ 

з/п 

Зміст Термін Відповідальні Відм. 

про 

вик. 

1 Поширення досвіду роботи вчителя історії 

Біляївського НВК Панасюк В.В. з теми 

«Диференційований підхід до викладання 

історії як один із пріоритетів інноваційного 

навчання» 

1 рік Морозова О.Л.  

 

2 Поширення досвіду роботи вчителя хімії та 

біології Біляївського НВК Новицької Т.І. з 

теми: «Розвиток компетентностей учнів 

через впровадження інтерактивних форм 

навчання на уроках хімії, біології та основ 

здоров’я». 

2 рік Нікольченко 

В.А. 

 

 

3 Поширення досвіду роботи вихователя 

Нововоронцовського д/з № 1 Гонтар А.Я. 

«Природоохоронна робота з дітьми 

дошкільного віку» 

1 рік Федорак І.В.  

4 Вивчення досвіду роботи вчителя 

початкових класів Іванів О.М. з теми: 

2 рік Болдирєва Л.В.  
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«Формування інтелектуальної культури 

молодшого школяра» 

 

4.6. Моніторинг рівня навчальних досягнень учнів з базових дисциплін та 

адресна методична допомога  

 

 

№ 

з/п 

 

Зміст заходів Інформацій

не 

забезпеченн

я 

Де 

розглядаєтьс

я 

Відповідальні 

Жовтень-листопад 

1 Моніторинг рівня навчальних 

досягнень учнів з української 

мови та літератури в закладах 

освіти району та адресна 

методична допомога 

довідка методична 

рада 

Нікольченко В.А. 

2 Стан комунікативно-

мовленнєвого розвитку дітей у 

дошкільних закладах району 

довідка методична 

рада 

Федорак І.В. 

Січень-лютий 

1 Моніторинг рівня навчальних 

досягнень учнів з інформатики 

в закладах освіти району та 

адресна методична допомога 

довідка методична 

рада 

Морозова О.Л. 

Квітень - травень 

1 Моніторинг рівня навчальних 

досягнень учнів з художньої 

культури в закладах освіти 

району та адресна методична 

допомога 

довідка методична 

рада 

Нікольченко В.А. 

 

 

 

4.7. Методичний супровід виховної роботи  

 

№ 

п/п 

Найменування заходу Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

1. Провести районне методичне 

об’єднання спеціалістів соціально-

психологічної служби «Соціально-

педагогічний патронат у системі  

виховання». 

Серпень 

2017 р. 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

спеціалісти служби 

2. Поповнити картотеку передового Протягом КУ 
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педагогічного досвіду новітньої 

практики педагогічного всеобучу в 

роботі освітніх закладів району з 

батьками  

року «Нововоронцовський 

районний методичний 

кабіне 

Спеціалісти 

служби 

3. Провести серію педагогічних рад із 

залученням батьківської громади в 

загальноосвітніх навчальних закладах 

району з питання: «Патріотичне 

виховання сучасної молоді» 

Протягом 

року 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

Адміністрація ЗНЗ 

4. Взяти участь у виїздах спільно із 

службами у справах дітей у сім’ї 

району, які потребують особливої 

педагогічної корекції з метою 

проведення відповідної просвіти з 

батьками та їх дітьми 

 Протягом 

року 

Відділ освіти спільно із 

районними службами у 

справах дітей 

 

5. Провести нараду з керівниками закладів 

освіти та розглянути питання: «Про 

стан злочинності, охоплення дітей 

навчанням, виконання заходів щодо 

попередження негативних явищ серед 

дітей». 

Вересень 

2017 року 

Відділ освіти, 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

 

6. Провести методичну раду для 

керівників ЗНЗ та розглянути питання: 

«Забезпечення соціально -

психологічного супроводу навчально-

виховного процесу у ЗНЗ за 2017 рік». 

Жовтень 

2017 року 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

 

7. Провести серію відкритих педагогічних 

рад з теми: «Формування особистості 

дитини засобами морально-духовного 

виховання» на базі ЗНЗ району 

Листопад - 

квітень 

2017/2018  

навчального 

року 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет», 

ЗНЗ району 

8. Організувати проведення у ЗНЗ району 

щорічної Акції: «16 днів проти 

насильства» 

Грудень 

2017 року 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет», 

ЗНЗ району 

9. Провести методичну нараду 

заступників директорів з виховної 

роботи з метою аналізу організованих 

заходів у ЗНЗ району з проблеми 

профілактики негативних явищ в 

учнівському середовищі. 

Січень 

2018 року 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

 

10. Постійно-діючий практикум з теми: Лютий КУ 
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«Соціально-психологічні кроки щодо 

кризового консультування та допомоги 

вразливим категоріям, які пережили 

психотравмуючі події»  

2018 «Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

 

11. Психологічний супровід виховної 

роботи в навчальному закладі 

Протягом 

2017/2018 

навчального 

року 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

12. Провести районний семінар 

відповідальних за виховну роботу в ЗНЗ 

з теми: «Виховання творчої особистості 

засобами інтеграції навчально-

виховного процесу» на базі 

Хрещенівської ЗОШ 

Березень 

2018 р. 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

 

13. Підготувати методичні рекомендації 

щодо якісної організації виховного 

процесу та змістовного дозвілля дітей 

влітку в таборах з денним перебуванням 

оздоровлення та відпочинку. 

Квітень 

2018 р. 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

 

14. Організувати творчий звіт практичних 

психологів з обміну досвідом: 

«Діяльність шкільної психологічної 

служби з питань створення умов 

соціально-психологічного розвитку 

особистості дитини». 

Травень 

2018 р. 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розділ V. Науково-дослідна робота 

 

5.1. Самоосвіта методистів установи 

 

№ 

з/п 

ПІБ Посада Тема самоосвіти Роки 

вивчення 

1 Морозова Олена 

Леонідівна 

Завідуюча 

методичним 

кабінетом 

Запровадження технологій 

науково-методичного 

супроводу вдосконалення 

2015 – 

2019 роки 
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професійної майстерності 

педагогічних кадрів району 

2 Федорак Ірина 

Вікторівна  

Методист з 

дошкільного 

виховання  

Традиційні та інноваційні 

форми методичної роботи 

2015-

2020 роки 

3 Болдирєва 

Людмила 

Валентинівна 

Методист 

позашкільної 

освіти 

Психологічний супровід 

виховної роботи в ЗНЗ 

2014-

2019 роки 

4 Нікольченко 

Валентина 

Анатоліївна 

Методист з 

навчальних 

дисциплін 

Науково-методичне 

забезпечення  

самоосвітньої діяльності 

педагогічних працівників 

2016-

2021 роки 

 

 

 

5.2. Реалізація довготривалих проектів 

 

Тема  Місце реалізації Термін  Відповідальний  

Зміцнення потенціалу 

Всеукраїнської спілки 

вчителів і тренерів для 

поліпшення доступу до 

якісних послуг із 

профілактики ВІЛ 

СНІДу  

Миролюбівський НВК 2014-2018 Штанько Г.В., 

Морозова О.Л. 

 

 

5.3. Робота з молодими фахівцями 

 

№ 

з/п 

Зміст Термін Відповідальні Відмітка 

про 

виконання 

1 Свято посвяти в педагоги Серпень  Морозова О.Л. 

 

 

2 Консультації щодо ведення шкільної 

документації, планування роботи, 

організації самоосвітньої діяльності 

Вересень - 

листопад 

Морозова О.Л. 

Методисти 

 

3 Організація робота Школи молодого 

педагога 

3 засідання 

на рік 

Морозова О.Л. 

 

 

 

Розділ VІ. Інформаційно-аналітична робота  

 

6.1. Інформаційно-роз'яснювальна діяльність з висвітлення ЗНО 

 

№ Зміст роботи Термін Відповідальний  
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1 Організація проведення веб-нарад 

з випускниками, їх батьками та 

вчителями 

До 19.05 Морозова О.Л. 

керівники закладів 

освіти 

2 Організація проведення циклу 

зборів для випускників 

загальноосвітніх закладів, їх 

батьків та класних керівників 

До 19.05 Морозова О.Л. 

керівники закладів 

освіти 

 

 

6.2. Робота бібліотеки 

 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін Відповідальні 

1 Поповнення електронного каталогу бібліотеки 

установи 

постійно Жовтоног О. 

С. 

2 Розміщення на сайті установи (веб-сторінка - 

«Бібліотека») інформаційних матеріалів 

постійно Жовтоног О. 

С. 

3 Поповнення книжкового фонду бібліотеки постійно Самойленко 

В. В. 

4 Списання застарілих видань бібліотеки травень-

вересень 

Самойленко 

5 Надання методичної допомоги щодо 

відзначення Всеукраїнського дня бібліотек 

вересень Морозова О. 

Л. 

6 Підготувати відомості про фактичні учнівські 

контингенти 2017-2018 н. р. для замовлення 

підручників 

жовтень Жовтоног О. 

С. 

7 Підготувати та провести ІІ етап щорічного 

конкурсу «Найкращий відгук на сучасну 

дитячу прозу» 

листопад Морозова О. 

Л.  

Жовтоног О. 

С. 

8 Аналіз стану забезпечення загальноосвітніх 

навчальних закладів підручниками 

постійно Жовтоног О. 

С.  

Самойленко 

В. В. 

9  Провести у 2017 – 2018  навчальному році 

Всеукраїнський конкурс «Шкільна бібліотека - 

2017» 

До 20 березня 

2018 року 

Морозова О. 

Л.   

Жовтоног О. 

С. 

 

6.3. Інформаційно-аналітична робота 

 

Дата Зміст роботи Відповідальний  

серпень Підготувати інструктивно-методичні, аналітичні Морозова О.Л. 
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матеріали для проведення серпневої конференції  

26.08 Організувати проведення засідання районних 

методичних об’єднань вчителів - предметників 

Морозова О.Л. 

 

До 01.09 Підготувати проект наказу «Про організацію 

методичної роботи у школах та ДНЗ району» 

Морозова О.Л. 

Федорак І.В. 

01.09 Інформація про кількість дітей дошкільного віку у 

районі та тих, що відвідують дошкільні заклади 

Федорак І.В. 

 

10.09 Проаналізувати навально-методичне забезпечення 

робочих навчальних планів ЗНЗ 

Морозова О.Л. 

Нікольченко В.А. 

09.09 Інформація про структури методичної роботи 

педагогічних колективів шкіл 

Морозова О.Л. 

 

08.09 Поновити банк даних дітей дошкільного віку 

«Обдарована дитина» 

Федорак І.В. 

 

08.09. 

 

Узагальнити інформацію про стан оздоровлення 

дітей дошкільного віку влітку 2017 року 

Федорак І.В 

20.09 Інформацію по кадровому забезпеченню 

викладання базових навчальних предметів 

початкової школи, психологічної та виховної 

освіти 

Болдирєва Л.В. 

 

20.09 Скласти графік роботи районної ПМПК на 2017 – 

2018 н.р 

Болдирєва Л.В 

20.09 Поновити банк даних про дітей із особливими 

освітніми потребами в районі 

Болдирєва Л.В. 

30.09 Підготувати проект наказу про проведення І 

(районного) туру Всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року» 

Морозова О.Л. 

 

05.10 Узагальнити дані про гурткову роботу в школах 

району, РЦДТ, ДЮСШ в цілому та за напрямами 

Болдирєва Л.В 

25.10 Спланувати та затвердити в ОПМПК план роботи 

районної ПМПК на 2017 - 2018 н.р.  

Болдирєва Л.В. 

 
(згідно з наказом 

управління 

освіти, науки та 

молоді 

облдержадмініст

рації) 

Підготувати і провести ІІ етап Всеукраїнських 

олімпіад з основ наук  

Нікольченко В.А. 

05.11 Підготувати проект наказу про проведення І та ІІ 

етапів Всеукраїнських олімпіад з базових 

дисциплін у 2017-2018 н.р. 

Нікольченко В.А. 

 

15.11 Зібрати та опрацювати заявки на проведення ІІ 

етапу Всеукраїнських олімпіад з базових 

дисциплін у 2017-2018 н.р. 

Нікольченко В.А. 

До 15.11 Підготувати матеріали для проведення ІІ етапу 

Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін у 

2017-2018 н.р.  

Нікольченко В.А. 
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До 20.11 Спланувати та затвердити в ХАНО план роботи 

районної психологічної служби системи освіти 

району на 2018 рік 

Болдирєва Л.В 

26.11 Підготувати проект наказу «Про проведення ІІ 

етапу Міжнародного конкурсу знавців української 

мови ім. П.Яцика» 

Нікольченко В.А. 

30.11 Організувати та провести І (районний) тур 

Всеукраїнського конкурсу «Учитель року» 

Морозова О.Л. 

методисти 

листопад Організувати та провести Всеукраїнський конкурс 

знавців української мови ім.. П. Яцика 

Нікольченко В.А. 

Листопад-

грудень 

Підготувати заявки на участь у ІІІ етапі 

Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін 

Нікольченко В.А. 

(згідно з наказом 

управління 

освіти, науки та 

молоді 

облдержадмініст

рації) 

Підготувати та провести І та ІІ етапи мовно-

літературного конкурсу імені Тараса Шевченка  

Нікольченко В.А. 

До 28.12 Підготувати звіт про проведення І та ІІ етапів 

Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін 

Нікольченко В.А. 

10.01 Інформацію про організацію змістовного дозвілля 

у ЗНЗ та ПНЗ під час Новорічних та Різдвяних 

свят 

Болдирєва Л.В. 

До 12.01 Підготувати інформацію щодо виконання 

Державної програми рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків на період до 2017 року 

Болдирєва Л.В. 

До 12.01 Моніторинг успішності у загальноосвітніх 

закладах району за І семестр 2017-2018 н .р. 

Нікольченко В.А. 

До 15.01 Звіт про мережу дошкільних закладів району 

(форма 85-К) 

Федорак І.В. 

20.01 Підготувати звіт про стан злочинності серед 

учнівської молоді шкіл району за 2017 рік 

Болдирєва Л.В. 

25.01 Зібрати та узагальнити інформацію щодо 

результатів організації виховної роботи в ЗНЗ за І 

семестр 2017-2018 навчального року 

Болдирєва Л.В. 

25.01 Спланувати методичні заходи з проблеми 

превентивного виховання, запобігання дитячої 

бездоглядності, попередження злочинності, 

правопорушень та насильства у сім’ї на 2018 рік 

Болдирєва Л.В. 

До 05.03 Підвести підсумки участі команди 

Нововоронцовського району в ІІІ етапі 

Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін 

Нікольченко В.А. 

01.05 Аналітичний та статистичний звіт про роботу 

психологічної служби системи освіти району за 

навчальний рік 

Болдирєва Л.В. 
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До 21.05 Проект наказу «Про організацію оздоровлення 

дітей дошкільного віку влітку 2018 року» 

Федорак І.В. 

01.05 Стан виконання програми дій щодо розвитку 

психологічної служби системи освіти району на 

період до 2020 року 

Болдирєва Л.В. 

До 10.05 Річний звіт про роботу РПМПК за навчальний рік Болдирєва Л.В. 

До 10.05 Підготувати інформацію про результативність 

організованої виховної роботи у ЗНЗ за 2017-2018 

навчальний рік 

Болдирєва Л.В. 

До 08.06 Проект мережі дошкільних закладів освіти на 

2017-2018 н.р. 

Федорак І.В. 

До 08.06 Проект наказу про підсумки методичної роботи у 

дошкільних навчальних закладах за 2017-2018 н.р. 

Федорак І.В. 

До 15.06 Моніторинг успішності у загальноосвітніх 

закладах району за ІІ семестр та 2017-2018 н.р. 

Нікольченко В.А. 

До20.06. Моніторинг проведення ДПА 2018 Нікольченко В.А. 

20.06. Інформацію про організоване змістовне дозвілля у 

таборах з денним перебуванням під час 

відпочинкової кампанії влітку 2018 року 

Болдирєва Л.В 

 

 

Розділ VІІ. Розвиток навчально-методичної і матеріально – технічної бази  

районного методичного кабінету 

 

№ 

з/

п 

Зміст Термін Відповідальн

ий 

Відмітка 

про 

виконан

ня 

1 Проводити заправку та реставрацію 

картриджів  

За 

потребою, 

протягом 

року 

Морозова О.Л. 

 

 

2 Проводити закупівлю канцтоварів За 

потребою, 

протягом 

року 

Морозова О.Л.  

3 Скласти кошторис та передбачити 

кошти для проведення масових 

районних методичних заходів 

Січень  Морозова О.Л.  

4 Здійснити інвентаризацію 

матеріальних цінностей 

райметодкабінету 

Жовтень-

листопад 

Морозова О.Л.  

 

Розділ VІІІ. Фінансово-господарська діяльність 
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№ 

п/п 

Зміст Термін Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1 Звіт про стан заборгованості До 3 числа 

щомісяця 

Самойленко 

В.В. 

 

2 Звіт про дебіторську і 

кредиторську заборгованість 

До 5 числа 

щомісяця 

Самойленко 

В.В. 

 

 

3 Квартальний звіт про фінансово – 

господарську діяльність 

До 10 числа 

(квартал) 

Самойленко 

В.В. 

 

 

4 Річний звіт про фінансово – 

господарську діяльність 

У 

визначений  

період 

Самойленко 

В.В. 

 

5 Звіт про проведення 

торгів(тендерів)на закупівлю 

товарів 

До 3 числа 

щомісяця  

Самойленко 

В.В. 

 

6 Звіт по коштам 

загальнообов’язкового 

державного соціального 

страхування у зв’язку з 

тимчасовою втратою 

працездатності 

Квартальна 

до 20 числа 

після 

звітного 

Самойленко 

В.В. 

 

 

7 Звіт про суми нарахованої 

заробітної плати застрахованих 

осіб і сум нарахованого єдиного 

внеску на загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування 

до Пенсійного фонду України 

До 20 числа 

щомісяця 

Самойленко 

В.В. 

 

 

8 Звіт про прийнятих працівників 

до Центру зайнятості 

Не пізніше 

10 

календарних 

днів з дня 

прийому 

працівника 

Самойленко 

В.В. 

 

 

9 Звіт про збір за забруднення 

навколишнього природного 

середовища 

Квартальна 

До 15 числа 

після 

звітного 

періоду 

Самойленко 

В.В. 

 

 

10 Звітність про використання 

публічних коштів (веб-портал 

Щомісяця до 

20 числа 

Самойленко 

В.В. 
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Edata)  

11 Звітність про Держзакупівлі  (веб-

портал ProZorro) 

Щомісяця до 

20 числа 

Самойленко 

В.В. 

 

 

12 Подання заявок і проведення 

тендерних процедур щодо 

закупівлі товарів, робіт і послуг  

У визначені 

строки 

Самойленко 

В.В. 

 

 

13 Нарахування заробітної плати, 

лікарняних, відпускних, перевірка 

авансових звітів, відряджень.  

У визначені 

строки  

Самойленко 

В.В. 

 

 

14 Банкінг (зарахування коштів на 

карткові рахунки) 

У визначені 

строки  

Самойленко 

В.В. 

 

 

15 Підготовка оброблених 

документів, регістрів і звітності 

для збереження їх протягом 

встановленого терміну. 

Щомісяця Самойленко 

В.В. 

 

 

16 Оформлення платежів за 

матеріальні, комунальні та інші 

послуг, переказ  коштів за 

виконані роботи послуги 

 

У визначені 

строки 

Самойленко 

В.В. 

 

 

17  Ведення обліку та списання 

паливно-мастильних матеріалів 

Щомісяця Самойленко 

В.В. 

 

 

18 Ведення меморіальних ордерів  Щомісяця  Самойленко 

В.В. 

 

 

19 Розроблення і аналіз виконання 

річних кошторисів ,внесення змін 

до планів асигнувань загального 

та спеціального фонду 

Протягом 

року 

Самойленко 

В.В. 

 

 

20 Розрахунок чисельності та 

складання штатного розпису 

комунальної установи та внесення 

зміни до нього. 

Протягом 

року 

Самойленко 

В.В. 

 

 

21 Розроблення проектів бюджетних 

запитів за програмно-цільовим 

методом складання та виконання 

бюджетів. 

У визначені 

строки 

Самойленко 

В.В. 

 

 

22 Проведення річної інвентаризації Листопад Самойленко  
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 В.В. 

 

23 Придбання предметів і 

обладнання довгострокового 

призначення 

Протягом 

року 

Самойленко 

В.В. 

 

 

 


